® Manual de utilizare
® Manuale dell'utente ® PvkoBoacTBo 3a notpebuTensa
e Felhasznaloi kézikényv e User’s Guide

J | CIOCAN ROTOPERCUTOR | pg.04
J | MARTELLO DEMOLATORE | pg.14
YOAPHA BOPMALUMHA | pg.24
ROTOPERATOR KALAPACS | pg.34
ROTOPERATOR HAMMER | pg.44

il
N

XP-R30VA | XP-R48VA

S Italia Star Com Due S.R.L
. alla ar Com ue S.R.L.
* Italia **

' Autostrada Bucuresti-Pitesti, km. 13/2, Loc. Chiajna, IF

& )
, Star

L AU

* e rs
Q. 004/021.433.03.27 ¥ info@italiastar.ro @ www.italiastar.ro




ITALIA STAR COM DUE SRL
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DECLARATIE DE CONFORMITATE C € OEKTAPALIMA 3A CbOTBETCTBUE

DECLARATION OF CONFORMITY DECLARACION DE CONFORMIDAD
DICHIARAZIONE DI CONFORMITA MEGFELELOSEGI NYILATKOZAT

Producator si titularul fisei tehnice: - Manufacturer and holder of the technical file: - Fabbricante e detentore del fascicolo tecnico: - npoussoguten n
npuTexaTen Ha TexHUYeCKoTo focue: - Fabricante y el titular del expediente técnico: - A muszaki dokumentécié gyartéja és birtokosa
Zhejiang Xinpu Industrial & Comercial CO Ltd.
Adresa: - Address: - Indirizzo: - Agpec: - Direccion: - Cim: 106, dr. nat. nr. 330 Juajie, Y ji 321300 P.R. China
Prin prezenta declaram ca echipamentul - Herewith we declare that the machine - Dichiara che il
rodotto - C HacToAWOTO feknapupame, Ye MawmHata - Declaramos gue el producto - Ezennel
kijelentjiik, hogy a gép
Ciocan rotopercutor
Rotary hammer
Martelli perforatore XP-R30VA
XP-R48VA
nepdopatop
Martillo perforador
Seria / Nr
Serial number
Matricola N°
CepueH Homep
Numero de serie
Sorozatszam
In conformitate cu toate conditiile cerute de
" " . - 2004/108/EC
Complies with the provisions of the Directive
E' conforme ai requisiti delle Directive
B cboTBETCTBUE C pasnopeAbuTe Ha AUpeKTUBaTa
Corresponde a las exigencias basicas de le directive
Rendelkezéseinek megfelel az iranyelv
Totodata sunt aplicate urmatoarele norme armonizate EN 55014-1:2006+A1+A2
The following national technical standards and specifications have been used EN 55014-2:1997+A1+A2
Inoltre dichiara che sono state applicate le segueti altre direttive EN 61000-3-2:2006+A1+A2
'CnefiHUTE HaLMOHANHU TeXHUYECKM C PTN 1 C b ca 6unn EN 61000-3-3:2008
Ademas s que las sigui normas armoni fueron
Az aldbbi nemzeti szabvanyok és elSirasok figyelembevételével
Emis la - Emitted at - Rilasciato - n3nyckanu B - Emitido - Emittélt Semneaza - Signs - Segni - 3HaK - Signos - Alairas
GS 11.09.2013 Xinhua Lu
EMC
Acest document reprezinta traducerea din limba engleza a a i llui CE emis de p or, care se gaseste
in manualul de utilizare al echipamentului
This document is a translation from English of the CE certificate issued by the manufacturer, which is found in the BARTALES! LUCA
user manual of equipment. =
Questo documento & una traduzione dall'inglese del certificato CE rilasciato dal productore, che si trova nel “ﬂ;jﬂ s
manuale utente delle macchine. A %
To311 AOKYMEHT € NPEBOA OT aHINNCKKN Ha cepTudukaTa 3a CE, n3naaeH oT NpounsBoAUTens, KOWTO Ce Hamipa B -\lL. 2
WHC 32 peba Ha He. A
Este documento es una traduccién del Inglés del certificado CE expedido por el fabricante, que se encuentra en el
manual del usuario del equipo.
Jelen dokumentum az angol CE igazolas alapjan késziilt, melyet a gyarto allitott ki, és amely a késziilék
felhasznaloi kezikonyvében szerepel
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CERTIFICATE TOVRheinland

of Conformity
EC Council Directive 2004/108/EC
Electromagnetic Compatibility

Registration No.: AE 50264131 0001

Report No.: 15063905 001

| Holder: Zhejiang Xinpu Industrial &
Commercial Co., Ltd.
106, No. 330 National Road
‘ Huajie Industrial Zone
Yongkang, Zhejiang 321300
P.R. China

Product: Hand Held Hammer Drill
|Electric Hammer)

Identification: XE-RI0VA XP-R32VA XP-R4AVA

Serial Ne.: n.a.

Remark: Issued in conjunction with TOV Rheinland
license CC 50264129 0001.

Tested acc. to: EN 55014-1:2006+AL+AZ
EN 55014-2:1997+ALl+A2
EN 61000-3-2:2006+A1+A2
EN 61000-3-3:2008

This certificate of conformity is based on an evaluation of a sample of the above mentioned product.
Technical Report and documentation are at the Licence Holder's disposal. This is to certify that the
tested sample is in conformity with all provisions of Annex | of Council Directive 2004/108/EC.

| This certificate does not imply assessment of the production efjfhefioduct and does not permit
the use of a TUV Rheinland mark of conformity. The holdg e 3
this certificate in connection with the EC declaration of cgg

Date 11,09.2013 o{labiee Ly

Xinhua Lu
TUV Rheinland LGA Products GmbH - TillystraBe 2 - 90431 Niirnberg

c€ The CE marking may only be used if all relevant and effective EC Directives are complied wlth.c€
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Instructiuni initiale
Inainte de a utiliza acest ciocan rotativ, va rugam sa cititi cu atentie aceste INSTRUCTIUNI DE UTILIZARE. Asigurati-vé c& stiti cum

functioneaza masina si cum ar trebui sa fie folosita. Intretineti masina conform instructiunilor si asigurati-vé c& aceasta functioneazé corect;
pastrati aceste instructiuni si celelalte documente incluse impreuna cu masina
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(1) Burghiu

(2) Parte din SDS plus tija

(3) Armiturd gradati rotire

(4) Mangon flexibil

(5) Indicator alimentare g1 Indicator perii carbon
(6) Buton pentru reglarea vitezei
(7 Buton selectare mod de lucru
(8) Carcasa

(9) Tija gradata pentru orientare
(10) Maner auxiliar

(11) Carota

(12) Prindere carota

(13) Burghiu

(14) Margine carota

(15) Capac rezervor ulei

Lista:

Avertizari privind siguranta generale pentru unelte electrice
Cerinte speciale pentru ciocanul rotativ
Instructiuni privind siguranta

Date tehnice

Accesorii

Utilizari

inainte de utilizare

Functionare U

tilizare

Lubrifiere

intretinere si verificare

Garantie

Avertizari privind siguranta generale pentru unelte electrice

AVERTIZARE:

Cititi toate avertizdrile privind siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea avertizdrilor sau a instructiunilor poate
duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari corporale grave.

Pastrati toate avertizarile si instructiunile pentru a le putea consulta ulterior. Termenul ,unealtd electrica” din avertizari se
referd la unealta dvs. electricd alimentatd de la retea (cu cablu) sau alimentatd de la baterii (féra cablu).

1) Zona de lucru

a) Pastrati zona de lucru curata si bine iluminatd. Zonele dezordonate si intunecoase predispun la accidente.

b) Nu utilizati uneltele electrice in medii explozive, cum ar fi in prezenta lichidelor, a gazelor sau a prafurilor inflamabile.
Uneltele electrice genereaza scantei care pot aprinde praful sau vaporii.

c) Tineti copiii si restul persoanelor departe de zona de utilizare a uneltei electrice. Daca vi se distrage atentia este posibil
sa pierdeti controlul.

2) Siguranta din punct de vedere electric

a) Mufele de la uneltele electrice trebuie sd se potriveascd cu prizele. Nu modificati mufa in nici un fel. Nu folositi
adaptoare pentru mufa la uneltele electrice cu impamantare. Mufele nemodificate si prizele potrivite reduc riscul de
socuri electrice.

b) Evitati contactul corpului cu suprafete impamantate precum tevi, radiatoare, lanturi sau racitoare. Existd un risc sporit
de producere a socurilor electrice daca corpul dvs. este impamantat.

c) Nu expuneti uneltele electrice la ploaie sau conditii de umezeald. Apa care patrunde in uneltele electrice sporeste
riscul de producere a socurilor electrice.

d) Nu folositi cablul in mod necorespunzator. Nu folositi niciodatd cablul pentru a céra, a trage sau a scoate din prizad
unealta electrica. Tineti cablul departe de caldurd, ulei, margini ascutite sau componente mobile. Cablurile deteriorate
sau incurcate sporesc riscul aparitiei socurilor electrice.

e) La folosirea uneltei electrice in aer liber, folositi un prelungitor potrivit pentru folosirea in aer liber. Folosirea unui cablu
potrivit pentru folosirea in aer liber reduce riscul aparitiei socurilor electrice.

f) Daca nu se poate evita folosirea uneltei electrice intr-un mediu umed, folositi o sursd de alimentare protejata cu
dispozitiv pentru curenti reziduali (RCD). Folosirea unui RCD reduce riscul aparitiei socurilor electrice.
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3) Siguranta personala
a) Fiti prevazatori, fiti atenti la ceea ce faceti si folositi-va de simtul practic atunci cand utilizati o unealta electrica. Nu folositi unealta
electrica atunci cand sunteti obositi sau sub influenta drogurilor, a alcoolului sau a medicamentelor. Un moment de neatentie in timp
ce folositi unealta electrica poate duce la vatamari corporale grave.

b) Folositi echipamente de siguranta. Purtati intotdeauna ochelari de protectie. Echipamentele de siguranta precum masca de praf,
incaltamintea de siguranta nealunecoasa, casca de protectie sau protectia pentru auz, folosite in conditii corespunzatoare, reduc
vatamarile corporale.
<) Evitati pornirea accidentala. Asigurati-va ca butonul este in pozitia de oprire inainte de a baga unealta in priza. Cararea uneltelor
electrice cu degetul pe buton sau bagarea in prizd a uneltelor care au buton predispune la accidente.
d) Indepartati orice cheie sau unealta de reglare inainte de a porni unealta electricd. O cheie sau o unealtd lasata agatatd de o
componenta mobild a uneltei electrice poate cauza vatamari corporale.
e) Nu va intindeti prea tare. Pastrati-va permanent echilibrul si pozitia pe picioare. Acest lucru va permite sa controlati mai bine unealta
electrica in situatii neasteptate.

f) Imbrécati-va adecvat. Nu purtati haine largi sau bijuterii. Tineti-vd parul, hainele si manusile departe de componentele mobile.
Hainele largi, bijuteriile sau parul lung pot fi prinse in componentele mobile.

g) Daca exista dispozitive pentru conectarea la facilitati de extragere si colectare a prafului, asigurati-va ca acestea sunt conectate si
sunt folosite adecvat. Folosirea acestor dispozitive poate reduce riscurile legate de praf.

4) Folosirea si intretinerea uneltelor electrice
a) Nu fortati unealta electrica. Folositi unealta electrica adecvata pentru ceea ce aveti de facut. Unealta electrica corecta va actiona mai
bine si mai sigur, in ritmul pentru care a fost proiectata.

b) Nu folositi unealta electrica daca nu o puteti porni sau opri de la buton. Orice unealta electrica ce nu poate fi controlaté de la buton
este periculoasa si trebuie sa fie reparata.
) Scoateti unealta electrica din priza inainte de a realiza orice modificari, de a schimba accesoriile sau de a depozita unealta electrica.
Asemenea masuri de siguranta preventive reduc riscul pornirii accidentale a uneltei electrice.
d) Depozitati uneltele electrice nefolosite departe de copii si nu permiteti persoanelor nefamiliarizate cu uneltele electrice sau cu
aceste instructiuni sa le foloseasca. Uneltele electrice sunt periculoase in mainile utilizatorilor nepriceputi.
e) Intretineti uneltele electrice. Verificati alinierea sau legarea componentelor mobile, ruperea componentelor si orice alte elemente
care ar putea afecta functionarea uneltelor electrice. Daca acestea sunt deteriorate, duceti unealta electrica la reparat inainte de a o
utiliza. Multe accidente sunt cauzate de intretinerea necorespunzatoare a uneltelor electrice.

f) Pastrati uneltele de taiat ascutite si curate. Uneltele de taiat intretinute adecvat cu margini ascutite se blocheaza mai greu si sunt
mai usor de controlat;
g) Folositi unealta electrica, accesoriile si capetele, etc., in conformitate cu aceste instructiuni si in maniera adecvata tipului de unealta
electrica, luand in considerare conditiile de lucru si munca ce urmeaza a fi prestata. Folosirea uneltei electrice pentru alte operatiuni
decét cele pentru care a fost proiectatd ar putea cauza situatii periculoase.

5) Revizie
a) Revizia uneltei electrice ar trebui sa fie realizata de un tehnician calificat, numai cu piese de schimb identice. Acest lucru va asigura
pastrarea sigurantei uneltei electrice.

Cerinte speciale pentru ciocanul rotativ

- Purtati protectie pentru urechi la foraje percutante. Expunerea la zgomot poate duce la pierderea auzului. - Folositi manerele
auxiliare furnizate cu unealta. Pierderea controlului poate cauza vatamari corporale. - Tineti unealta electrica de suprafetele izolate de
prindere atunci cand efectuati o operatiune la care accesoriul de taiat poate veni in contact cu un cablaj ascuns sau cu propriul cablu.
Atingerea de catre accesoriul de taiat a unui fir,,sub tensiune” poate pune ,sub tensiune” componentele metalice ale uneltei electrice si
poate cauza un soc electric operatorului. - Purtati masca de praf. Nu inhalati prafurile periculoase generate la forare sau scobire. Praful
poate pune in pericol sdnatatea dvs. si a celor din jur. - Tineti intotdeauna ferm manerul central si manerul lateral al uneltei electrice. In
caz contrar, contra-forta produsé poate duce la o operatiune neexacta si chiar periculoasa. - Inainte de a incepe lucrul, verificati zona
de lucru (ex.: cu un detector de metale) pentru a va asigura ca nu exista cabluri electrice sau conducte de gaz sau de apa ascunse.
Contactul cu liniile electrice poate duce la incendii si socuri electrice. Deteriorarea unei linii de gaz poate duce la explozii. Penetrarea
unei linii de apa cauzeaza daune materiale sau poate cauza socuri electrice. - In caz de deteriorare, schimbarea mufei sau a cablului de
alimentare va fi efectuatd intotdeauna de catre producatorul uneltei sau de catre organizatia de service a sa.

- Nu atingeti capatul in timpul functionarii sau imediat dupa. Capatul devine foarte incins in timpul functionarii si ar putea cauza arsuri
grave. - Nu folositi unealta electrica cu cablul deteriorat. Nu atingeti cablul deteriorat si scoateti mufa din priza atunci cand cablul se
deterioreaza in functiune. Cablurile deteriorate sporesc riscul de aparitie a socurilor electrice. Avertizare: Reduceti timpul de lucru
pentru a evita riscurile legate de prea multe vibratii.
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Instructiuni privind siguranta

in acest manual de utilizare sau pe etichetele de pe utilaj, se folosesc urmatoarele simboluri:

Conformitatea cu directivele europene aplicabile privind siguranta esentiala

m
M

Dubla izolatie
Indica risc de vatamari corporale, deces sau deteriorare a uneltei in cazul nerespectarii instructiunii din acest
manual.

Indica pericolul de soc electric.

Scoateti imediat mufa din priza in cazul in care cablul se deterioreaza si in timpul operatiunilor de
intretinere.

Purtati protectie pentru urechi si ochi.

Cititi toate avertizarile privind siguranta si toate instructiunile. Nerespectarea avertizarilor si a instructiunilor
poate duce la socuri electrice, incendii si/sau vatamari corporale grave.

Deseurile electrice nu ar trebui sa fie aruncate impreuna cu deseurile casnice. Va rugam sa reciclati acolo
unde exista facilitati. Apelati la autoritatea locala sau la distribuitor pentru recomandari privind reciclarea.

- @@ 2> >0

SPECIFICATII

Tabelul 1. Specificatii

Model XP-R30VA XP-R48VA

Tensiune 230V 220-240 V

Frecventa 50 Hz 50 Hz

Putere nominala 1100 W 1350 W

Turatie 300-720 rpm 250-500 rpm

Nr. batai 2000 - 4200 bpm 1900 - 3000 bpm

Energie impact 9J 14J

Greutate (fara cablu) 5.7 kg 7.0 kg

Capacitate gaurire spiral 32 mm spiral 48 mm
dalta 90 mm dalta 120 mm

*Verificati placuta de identificare de pe produs, deoarece aceasta poate fi diferita in functie de zona.
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ACCESORII STANDARD

1) Perie de carbune (6% 10%T4MM) ..ov. civiiiie e 1
2) Lubrifiant ciocan

3) Méaner auxiliar ...
4)Tija gradata
Accesoriile standard pot fi modificate fara preaviz

(
(
(
(

ACCESORII OPTIONALE (vandute separat)
XP-R30VA

1. Realizarea de gauri strapunse (Rotatie + Ciocdnire)

(1) Floare de burghiu (SDS plus tija)

Diametru exterior{mm) Lungime totala (mm )

280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400

2. Realizarea de gauri cu diametru mare (Rotatie + Ciocanire)

+ + m:—;

(1) Floare de burghiu (2) Burghiu de centrare (3) Tija burghiu (SDS plus tija)
(1) Floare de burghiu
X Folosita cu burghie de centrare intre 30mm si 90 mm
(2) Burghiu de centrare
X Diametru extern: 30mm, 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, 55mm, 60mm, 70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm
(3) Tija burghiu K Pentru flori de burghiu peste 30mm.

3. Dalta dintata SDS plus tija

4. Lubrifiant (30g)

Accesoriile optionale pot fi modificate fard preaviz.
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ACCESORII OPTIONALE (vandute separat)
XP-R48VA

1. Realizarea de gauri strapunse (Rotatie + Percutie)
L‘_\. _' ,_‘ _‘_,_‘ ._‘_ -

(1) Floare de burghiu (SDS plus tija)

Diametru exterior(mm) Lungime totala (mm
8 280
0 280
2 280
4 280
6 400
8 400
20 400
2 400
25 400
28 400
30 400
32 400
35 400
38 400
40 400

2. Realizarea de gauri cu diametru mare (Rotatie + Ciocanire)

+ +m: —

(1) Floare de burghiu (2) Burghiu de centrare (3) Tija burghiu (SDS plus tija)

(1) Floare de burghiu

X Folosita cu burghie de centrare intre 30mm si 120 mm

(2) Burghiu de centrare

X Diametru extern: 30mm, 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, 55mm, 60mm, 70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm, 95 mm, 100mm, 105mm, 110mm
115mm, 120mm

(3) Tija burghiu X Pentru flori de burghiu peste 30mm.

3. Dalta dintata SDS plus tija
. Dalta plata (Percutie) : 18*400mm(SDS max )

:J
5. Dalta plata (Percutie) :18*400mm (SDS max ) 8. Suprafata dura (Percutie) (1) Perie curatare (2) Dalta
- — & ). —
6. Dalta plata lata (Percutie) :18*400mm (SDS max ) 9. Compactare (Percutie)
y
) L 2| 1]l L)+
=]
(1) Placa (2) Dalta (150 x 150 mm)

7. Goose Dalta (Percutie) :18*400mm (SDS max )

4, Lubrifiant (30g)

Accesoriile optionale pot fi modificate fara o notificare in prealabil.
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UTILIZARI

-¥ Realizarea de gauri in beton
X Realizarea de gauri de ancorare
K Spargerea betonului, despicare, sapare si indreptare in forma dreptunghiulara (cu utilizarea accesoriilor optionale)

FUNCTIONARE

1. Alimentare
Asigurati-va ca sursa de alimentare care urmeaza sa fie folosita corespunde cerintelor de alimentare specificate pe placuta de
identificare a produsului.

2. Butonul de pornire
Asigurati-va ca butonul de pornire este in pozitia OPRIT (OFF). Daca mufa este conectata la o sursa de alimentare cu butonul in pozitia
PORNIT (ON), unealta electrica va incepe sa functioneze imediat, ceea ce ar putea cauza un accident grav.

3. Prelungitor
Atunci cand zona de lucru este departe de sursa de alimentare, folositi un prelungitor suficient de gros si cu o capacitate nominala
suficienta. Prelungitorul ar trebui sa fie cat mai scurt posibil.

4. Cum se monteaza floarea de burghiu

ATENTIE Pentru a preveni accidentele, asigurati-va ca opriti unealta de la buton si deconectati mufa de la sursa de alimentare.

NOTA: Atunci cand folositi unelte precum dalta dintats, florile de burghiu, etc., asigurati-va ca folositi componente originale
proiectate de compania noastra.

(1) Pentru a atasa floarea de burghiu (SDS plus tija), introduceti-o in orificiu pana cand ajunge la capatul cel mai de jos al orificiului, ca
in Fig.1. Daca continuati sa rotiti unealta cu o usoara presiune, veti simti unde se face un declic. in acea pozitie, trageti de mansonul
flexibil in sensul sagetii si introduceti complet floarea de burghiu pana la capatul cel mai de jos. Eliberarea mansonului flexibil duce
inapoi mansonul si asigura fixarea uneltei la locul sau.

(2) Trageti de floarea de burghiu pentru a va asigura ca este complet blocata.

(3) Pentru a scoate floarea de burghiu, trageti complet mansonul flexibil in sensul sagetii si trageti apoi floarea de burghiu afara.

5. Reglarea numarului de rotatii si a ciocanirii (Fig. 2)

Acest ciocan rotativ este dotat cu un circuit electronic de control integrat care poate regla si ajusta numarul de rotatii si frecventa de
ciocanire. Acest ciocan rotativ poate fi folosit prin reglarea de la butonul de reglare a vitezei, in functie de operatiune: realizarea de
gauri in materiale fragile, despicare, centrare, etc. Scara, 1" de la butonul de reglare a vitezei este proiectatd pentru viteza minima, cu
300 de rotatii pe minut si 1950 de ciocaniri pe minut. Scara 6" este proiectatd pentru viteza maxima, cu 720 de rotatii pe minut si 4100
de ciocaniri pe minut. ATENTIE: Nu folositi butonul de reglare a vitezei in timpul functionarii uneltei. Acest lucru ar putea duce la
vatamari corporale deoarece ciocanul rotativ va fi tinut cu o singura mana si se poate pierde controlul.

CUM SE FOLOSESTE CIOCANUL ROTATIV

ATENTIE: Pentru prevenirea accidentelor, opriti unealta de la buton si scoateti-o din priza la montarea sau scoaterea florilor de burghiu
sau a altor diferite componente. De asemenea, unealta ar trebui sa fie oprita de la buton si in timpul pauzelor de lucru sau dupa lucru.

1L Funcgionare:-a butonului

Buton

Pornire Apisati butonul pe directia 1
Oprire Eliberati butonul spre directia 2

2. La folosirea pentru,,rotatie + ciocanire”: Daca porniti unealta de la motor in timpul rotatiei motorului, unealta poate incepe rotatiile
brusc, ceea ce poate duce la accidente neprevazute. Asigurati-va ca porniti unealta de la buton numai cu motorul oprit complet. (1)
Trecerea la,rotatie + ciocanire” (a) Apasati butonul blocat, eliberati butonul si rotiti butonul de functionare. (b) Aliniati ¥ de la butonul
de functionare cu  de pe carcasj, ca in Fig.3. (c) Eliberati butonul blocat pentru a bloca butonul de functionare. NOTA: Rotiti butonul
de functionare (nu apésati butonul blocat) pentru a verifica daca este complet blocat si a va asigura ca nu se roteste. (2) Montati
floarea de burghiu. (3) Trageti de comutatorul de declansare dupa aplicarea capatului florii de burghiu in pozitia de perforare, Fig.4. (4)
Nu este necesara deloc impingerea cu forta a ciocanului rotativ. impingerea usoara pentru ca praful de la perforare si iasa progresiv
este suficientd. ATENTIE: Desi unealta este dotata cu un ambreiaj de siguranta, daca burghiul se blocheaza in beton sau in alt material,
oprirea florii de burghiu poate cauza rotirea corpului uneltei ca reactie. Asigurati-va ca tineti bine de manerul principal si de cel lateral
in timpul utilizarii.
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3. La operatiunea de spargere cu,ciocanire”:

ATENTIE: ¥ Daca butonul de functionare este apasat in timpul rotatiei motorului, unealta poate incepe sa se roteasca brusc, ceea ce poate duce la
accidente neprevazute. Asigurati-va ca apasati butonul de functionare cand motorul este complet oprit. ¥ Daca dalta dintatd este folosita in
pozitia de ,ciocdnire rotativd’, unealta poate incepe sa se roteasca, ceea ce poate duce la accidente neprevazute. Asigurati-va ca este folosita pe
pozitia de,ciocdnire”. (1) Trecerea la,ciocanire” (a) Apasati butonul blocat, eliberati butonul si rotiti butonul de functionare. (b) Aliniati ¥ de la
butonul de functionare cu de la suportul butonului, ca in Fig. 5. (c) Eliberati butonul blocat pentru a bloca butonul de functionare. NOTA: Rotiti
butonul de functionare (nu apasati butonul blocat) pentru a verifica daca este complet blocat si a va asigura ca nu se roteste. 4. Montarea tijei
gradate pentru orientare (Fig.6) (1) Slabiti bulonul scurt in forma de fluture de la manerul auxiliar si introduceti tija gradata in orificiul de montare
de pe manerul lateral. (2) Reglati pozitia tijei gradate conform adancimii gaurii si strangeti bine bulonul scurt. 5. Incalzire (Fig. 7) Sistemul de
lubrifiere pentru aceasta unitate poate necesita incélzire in zonele reci. Pozitionati capatul burghiului pentru ca acesta s fie in contact cu betonul,
apasati butonul si realizati operatiunea de incalzire. Asigurati-va ca se produce un sunet de lovire si apoi folositi unitatea. ATENTIE: La realizarea
operatiunii de incalzire, tineti manerul lateral si corpul principal cu ambele maini pentru a pastra un control sigur si atentie sa nu va rotiti corpul
din cauza florii de burghiu blocate.

FOLOSIREA BURGHIULUI DE CENTRARE

Cand se foloseste un burghiu de centrare se pot realiza gauri cu diametru mare si gduri infundate. In acest caz, se folosesc si accesorii optionale cu
burghiul de centrare (cum ar fi floarea de burghiu sau tija de burghiu de centrare) pentru o utilizare mai eficientd. 1. Montarea ATENTIE: Inainte de
a monta burghiul de centrare, scoateti intotdeauna cablul de alimentare din priza. (1) Montati burghiul de centrare pe tija sa, Fig. 8. Lubrifiati filetul
tijei burghiului de centrare pentru a facilita demontarea. (2) Montati tija burghiului de centrare pe corpul principal la fel ca la montarea florii de
burghiu si a capatului, Fig. 9. (3) Fixati burghiul prin alinierea portiunii filetate cu capatul burghiului de centrare. Cand pozitia partii concave este
deplasata la rotirea florii de burghiu spre dreapta, floarea de burghiu nu aluneca chiar daca burghiul este folosit in jos, Fig. 10. 2. Realizarea de
gauri (Fig. 11) (1) Bagati mufa in priza. (2) Apasand drept si usor floarea de burghiu pe perete sau pe pardoseals, intreaga suprafata a capatului
burghiului de centrare vine in contact pentru a incepe perforarea. (3) Dupa cam 5mm de perforare in adancime, se va stabili pozitia gaurii.
Perforati dupa ce ati scos floarea de burghiu de la burghiul de centrare. ATENTIE: Cand scoateti floarea de burghiu, opriti unealta de la buton si
scoateti-o din prizd. 3. Demontarea burghiului de centrare (1) Tinand de ciocanul rotativ (cu burghiul de centrare inserat) in pozitie in sus, actionati
ciocanul rotativ pentru a repeta impactul de doua sau trei ori, iar surubul este slabit si ciocanul rotativ devine gata de demontare, Fig. 12. (2)
Scoateti tija burghiului de centrare de la ciocanul rotativ si loviti puternic varful sau de doua sau trei ori cu un ciocan, tinand de burghiul de
centrare; filetul se slabeste si burghiul de centrare poate fi scos, Fig. 13.

SCHIMBAREA LUBRIFIANTULUI

La acest ciocan rotativ se foloseste un lubrifiant cu viscozitate scazutd pentru ca ciocanul sa poata fi folosit timp indelungat fara schimbarea
lubrifiantului. Va rugam contactati cel mai apropiat centru de service pentru schimbarea lubrifiantului care curge de la vreun surub slabit.
Folosirea ulterioara a ciocanului rotativ fara lubrifiant va duce la blocarea uneltei si la reducerea perioadei de utilizare a acesteia. ATENTIE: La
aceasta unealtd se foloseste un lubrifiant special, asa ca randamentul normal al uneltei ar pute fi grav afectat de utilizarea unui alt lubrifiant.
Asigurati-va ca apelati la un agent de service pentru schimbarea lubrifiantului. Cand trebuie sa schimbati singuri lubrifiantul, va rugam sa
respectati ordinea. ATENTIE: Inainte de a completa lubrifiantul, opriti alimentarea si scoateti unealta din priza. (1) Scoateti capacul de la rezervorul
de ulei si stergeti lubrifiantul din interior, Fig. 14. (2) Completati cu 30g de Lubrifiant pentru ciocane electrice (Accesoriu standard, continut in tub)
in carter. (3) Dupa completarea lubrifiantului, puneti la loc capacul de la rezervorul de ulei.

NOTA:  Lubrifiantul de ciocane electrice este de tip cu viscozitate redusd. Dacd este necesar, cumpérati- de la un Centru de service autorizat.
INTRETINERE SI VERIFICARE

1. Verificarea uneltei Deoarece folosirea unei unelte tocite reduce randamentul si ar putea cauza deteriorarea motorului, ascutiti sau inlocuiti
unealta deindata ce observati abraziuni. 2. Verificarea suruburilor de montare Verificati periodic toate suruburile de montare si asigurati-va ca sunt
bine stranse. In cazul in care vreunul dintre suruburi este slabit, strangeti-l imediat. In caz contrar, ar putea apérea pericole grave. 3. Intretinerea
motorului infasurarea de la unitatea motorului reprezintd chiar,inima” uneltei electrice. Actionati cu atentie pentru a vé asigura ca infisurarea nu
se deterioreaza si/sau se umezeste cu ulei sau apa. 4. Verificarea periilor de carbon Motorul foloseste perii de carbon care sunt consumabile. Cand
acestea devin uzate sau aproape de limita de uzurad’, motorul se poate defecta. Daca motorul este dotat cu perie de carbon cu autooprire, acesta
se va opri imediat. In acel moment, schimbati ambele perii de carbon cu unele noi cu aceleasi specificatii din standard. In plus, pastrati
intotdeauna periile de carbon curate si asigurativa ca acestea aluneca liber in suporturile lor. 5. Schimbarea periilor de carbon Cand periile de
carbon sunt uzate complet, unealta electrica se opreste singura si se aprinde indicatorul luminos rosu. Unealta electrica trebuie sa fie trimisa apoi
la un agent de service postvanzare (Fig. 2). Daca trebuie sa schimbati singuri periile de carbon, respectati ordinea: (1) Slabiti cele patru suruburi de
fixare si scoateti carcasa ventilatorului. (2) Scoateti capacele de la perii si apoi periile de carbon. (3) Dupa schimbarea periilor de carbon, strangeti
capacele periilor si montati carcasa ventilatorului cu cele doua suruburi de fixare.

7. Garangie: Pentru garantie, va rugam sa consultati cartea de garantie furnizatd separat.

8. Mediu

Aparatele electronice defecte si/sau scoase din uz trebuie sa fie colectate in locatii de reciclare corespunzatoare.

ATENTIE: Uneltele electrice trebuie sa fie reparate, modificate si verificate numai la un Centru de service autorizat. La utilizarea si intretinerea
uneltelor electrice trebuie sa fie respectate normele de siguranta si standardele existente in fiecare tara in parte.

MODIFICARI: Uneltele electrice sunt mereu imbunétatite si modificate pentru a integra cele mai recente dezvoltdri tehnologice. Drept urmare,
este posibil ca unele componente (ex.: coduri si/sau modele) sa fie modificate fara preaviz.
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CERTIFICAT DE GARANTIE

Seria AA Nr.
Nume marca produs:
Model :
Seria nr.:
Accesorii:
Vanzator:

Semnatura si stampila:

Cumparator:
Adresa :

Data cumpararii:
Semnatura/stampila:

DISTRIBUITOR: ..ueeeeeeeiiiiieeeeeeeeennineeeaneees
NUME: ...........

ADRESA: ..ottt e e e e e e aaaeaas

Prin prezenta confirm ca am primit produsul in perfecta stare de functionare
impreuna cu ghidul de utilizare in limba romana si am luat la cunostiinta ca prezentul
certificat de garantie este valabil numai insotit de factura de achizitie si de bon fiscal sau
chitanta. Daca produsul nu este insotit de prezentul certificat sau garantia este expirata
sau anulata de catre service din cauza utilizarii in conditii anormale conform paragrafului
5, reparatia se va efectua cu acordul meu contra cost.

Conditii de acordare a garantiei
1. Termenul de garantie este de 24 luni de la data cumpararii produsului si respectiv ale
accesoriilor standard aflate in componenta sa (cumparate simultan cu produsul, cele fara de
care aparatul nu poate functiona).
2. Garantia se acorda conform legislatiei romane in vigoare la data cumpararii, se aplica numai
daca aparatul este folosit corespunzator (in concordanta cu instructiunile de folosire) si este
valabila numaiinsotita de factura de cumparare si certificatul de garantie, ambele in original.
3.In cazul defectarii in conditii normale de utilizare, pe durata perioadei de garantie,
produsul se va repara gratuit, la sediile mentionate in acest certificat.
4.Prezentul produs are in componenta subansamble electronice si mecanice diverse, care
necesita respectarea cu strictete a conditiilor de manipulare, transport, pastrare, exploatare,
intretinere si reparatie prevazute in manualul de utilizare.
5.Situatii care duc la iesirea din garantie a produsului:
- Nerespectarea conditiilor de manipulare, transport, pastrare, instalare, punere in functiune,
exploatare si intretinere prevazute in manualul de utilizare sau in conditii ce contravin
standardelor tehnice din Romania;
- Documentele de garantie nu sunt prezentate, au fost deteriorate / modificate sau suntilizibile;
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- Aparatul prezinta deteriorari cauzate de accidente mecanice, lovituri, socuri, patrunderi de
lichide, expuneri la foc, utilizare gresita sau neglijenta, schimbari ale starii aparatului, pastrarea
in conditii improprii — functionarea repetata in regim de mari diferente de temperatura care
cauzeaza fenomenul de “condens” intern, expunerea excesiva la umezeala sau radiatii solare,
neglijenta in utilizare;

- Produsul a fost utilizatimpreuna cu alte accesorii in afara celor recomandate de producator -
6.Pierderea certificatului de garantie determina iesirea din garantie a produsului.

7.Necompletarea sau completarea incorecta a certificatului de garantie atrage dupa sine
raspunderea vanzatorului.

8.Perioada de garantie se prelungeste cu timpul scurs de la data predarii produsului la
service, pana la data repunerii in stare de functionare a produsului. Prelungirea termenului
de garantie se inscrie pe certificatul de garantie.

9. Durata medie de utilizare a produsului este de 4 ani. Italia Star Com Due asigura contra cost,
reparatii in afara perioadei de garantie, sau daca produsul a iesit din garantie, pe toata durata
medie de utilizare a produsului.

10.Cumparatorului i-a fost probata functionarea corespunzatoare a produsului si i s-a explicat modul
de utilizare.Cumparatorul a verificat inventarul de livrare al produsului inclusiv existenta manualului
de utilizare in limba romana. Cumparatorul a luat la cunstinta de integritatea suruburilor si sigiliilor
produsului.

11.In cazul defectarii produsului, cumparatorul va trebui sa se prezinte la unul dintre sediile
si punctele de service specificate in prezentul certificat. In cazul in care in clientul nu
domicilieaza in acelasi oras cu unul dintre punctele de service mentionate pe certificat,
clientul trebuie sa mearga la magazinul de unde a achizitionat aparatul, vanzatorul avand
obligatia sa completeze procesul verbal de predare—primire, sa mentioneze defectiunile
reclamate, sa trimita produsul printr-un curier rapid (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.)
catre unul dintre punctele de service specificate in certificat si sa achite taxele necesare
transportului.

12.Garantia furnizata nu afecteaza drepturile statuale ale consumatorului prin legislatia
aplicabila in vigoare ( legea 449/2003; OG 21/1992) si nici drepturile consumatorului in
raport cu dealer care decurg din contractul de vanzare cumparare.

*CERTIFICATUL DE GARANTIE NU ESTE
TRANSMISIBIL

Service Autorizat
Nume:
Adresa:
Telefon:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
&, 004/021.433.0327 X infoitaliastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




il

Istruzioni preliminari

Prima di usare il martello perforatore BISONTE, leggere attentamente le ISTRUZIONI PER L'USO. Assicuratevi di sapere come funziona
|'attrezzo e come dovrebbe essere usato. Mantenere I'attrezzo secondo quando indicato nelle istruzioni e assicurarsi che funzioni
correttamente; Conservare queste istruzioni e altri documenti in dotazione alla macchina.
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(1) Punta
2) Parte di SDS pi0 asta
3) Armatura graduata perforazione
(4) Manicotto flessibile
(5) Spia alimentazione e Spia spazzole carbone
(6) Selettore velocita
(N Selettore modalita di lavoro
(8) Carcassa
(9) Asta graduata per la guida
(10) Impugnatura ausiliaria
(11) Carota
(12) Attacco carota
(13) Punta
14 Bordo carota
(15) Tappo serbatoio olio
Lista:

Avvertenze generali di sicurezza per utensili elettrici
Requisiti speciali per il martello perforatore
Norme di sicurezza

Dati tecnici

Accessori

Impieghi

Prima dell'uso

Funzionamento

Utilizzo

Lubrificazione

Manutenzione e verifica

Garanzia

Ambiente

Avvertenze generali di sicurezza per gli attrezzi elettrici

AVVERTENZA:
Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni in materia di sicurezza. Linosservanza delle avvertenze o delle istruzioni puo
causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

Conservare tutte le avvertenze e le istruzioni per ulteriori consultazioni. Il termine “attrezzo elettrico” presente nelle
avvertenze si riferisce al vostro attrezzo elettrico alimentato dalla rete (a cavo) o a batteria (senza fili).

1) Area di lavoro

a) Mantenere I'area di lavoro pulita e illuminata. Il disordine e il buio posso causare incidenti.

b) Non utilizzare attrezzi elettrici in ambienti esplosivi, ad esempio in presenza di liquidi infiammabili, gas o polveri
combustibili. Gli attrezzi elettrici producono scintille che possono accendere la polvere o i vapori.

b) Tenere i bambini e le altre persone lontani dalla zona in cui é utilizzato I'attrezzo. Se si é distratti si puo perdere il
controllo.

2) Sicurezza elettrica

a) Le spine degli attrezzi elettrici devono essere adatte alle prese. Non modificare la spina in alcun modo. Non utilizzare
adattatori per la spina per gli attrezzi elettrici dotati di messa a terra. Spine non modificate e prese adatte riducono il
rischio di scosse elettriche.

b) Evitare il contatto del corpo con superfici messe a terra, quali tubi, radiatori, catene o raffreddatori. Vi & un elevato
rischio di scossa elettrica se il corpo @ messo a terra.

c) Non esporre gli attrezzi elettrici alla pioggia o all’'umidita. Lacqua che entra negli attrezzi elettrici aumenta il rischio di
scosse elettriche.

d) Non usare il cavo in modo improprio. Non usare mai il cavo per trasportare, tirare o staccare I'attrezzo elettrico dalla
presa. Tenere il cavo lontano da fonti di calore, olio, bordi taglienti o parti in movimento. | cavi danneggiati o attorcigliati
aumentano il rischio di scosse elettriche.

e) In caso di utilizzo dell'attrezzo elettrico all'aperto, utilizzare una prolunga adatta per l'uso all'aperto. Utilizzando un
cavo adatto per 'uso all'aperto si riduce il rischio di scosse elettriche.

f) Se non é possibile evitare I'uso dell'attrezzo elettrico in un ambiente umido, utilizzare una fonte di alimentazione
protetta con dispositivo di protezione contro le correnti di guasto (RCD). L'utilizzo di un RCD riduce il rischio di scosse
elettriche
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3) Sicurezza personale

a) Essere prudenti, fare attenzione a cio che si sta facendo e usare il buon senso quando si utilizza un attrezzo elettrico. Non usare
I'attrezzo quando si & stanchi o sotto l'effetto di droghe, alcol o medicinali. Un attimo di distrazione durante I'uso della macchina pud
provocare gravi lesioni.

b) Utilizzare dispositivi di sicurezza. Indossare sempre occhiali di protezione. | dispositivi di sicurezza quali maschera antipolvere,
scarpe di sicurezza antiscivolo, elmetto di protezione o cuffie per le orecchie, se utilizzati in condizioni adeguate, riducono gli infortuni.
<) Evitare I'accensione involontaria. Assicurarsi che l'interruttore sia in posizione di arresto prima di attaccare I'attrezzo alla presa. Il
trasporto degli attrezzi elettrici tenendo premuto il pulsante con il dito o I'inserimento nella presa degli attrezzi a pulsante aumenta il
rischio di infortuni.

d) Rimuovere qualsiasi chiave o dispositivo di regolazione prima di accendere I'attrezzo elettrico. Una chiave o un dispositivo lasciato
appeso a un componente mobile della macchina puo provocare lesioni.

e) Non estendersi troppo. Mantenere sempre l'equilibrio e la posizione in piedi. Cio consente di meglio controllare I'attrezzo elettrico
in situazioni inaspettate.

f) Indossare vestiti adeguati. Non indossare vestiti larghi o gioielli. Tenere capelli, indumenti e guanti lontani dalle parti in movimento.
Vestiti larghi, gioielli o capelli lunghi possono rimanere impigliati nelle parti in movimento.

g) Se vi sono dispositivi per il collegamento a apparecchi di estrazione e di raccolta della polvere, assicurarsi che gli stessi siano
collegati e utilizzati correttamente. L'uso di questi dispositivi puo ridurre i rischi connessi alle polveri.

4) Uso e manutenzione degli attrezzi elettrici

a) Non forzare I'attrezzo elettrico. Utilizzare |'attrezzo elettrico adatto al lavoro da eseguire. Un attrezzo elettrico adatto funzionera
meglio e piu sicuro nel ritmo per il quale é stato progettato.

b) Non utilizzare I'attrezzo elettrico se non & possibile accenderlo o spegnorlo dal pulsante. Un attrezzo elettrico che non puo essere
controllato dal pulsante é pericoloso e deve essere riparato.

<) Staccare 'attrezzo elettrico dalla presa prima di apportare modifiche, di cambiare gli accessori o di depositarlo. Queste misure di
sicurezza preventive riducono il rischio di un avvio involontario dell’attrezzo.

d) Depositare gli attrezzi elettrici non in uso lontani dai bambini e non consentirne I'uso da parte di persone imperite o che non hanno
letto le presenti istruzioni. Gli attrezzi elettrici sono pericolosi nelle mani di utenti imperiti.

e) Mantenere gli attrezzi elettrici. Controllare I'allineamento o I'attacco delle parti in movimento, la rottura di parti e di tutti gli altri
elementi che potrebbero compromettere il funzionamento degli attrezzi. Se sono danneggiati, far riparare |'attrezzo prima di
utilizzarlo. Molti incidenti sono causati da una scarsa manutenzione degli attrezzi elettrici.

f) Mantenere gli attrezzi da taglio affilati e puliti. | dispositivi taglienti adeguatamente mantenuti con i bordi affilati sono meno
soggetti al bloccaggio e sono piti facili da controllare;

g) Utilizzare |'attrezzo elettrico, gli accessori e le teste ecc. secondo quanto indicato in queste istruzioni e nel modo adatto al tipo di
attrezzo elettrico, tenendo conto delle condizioni di lavoro e del lavoro da eseguire. L'uso dell'attrezzo elettrico per operazioni diverse
da quelle per cui é stato progettato pud causare situazioni di pericolo.

5) Revisione
a) La revisione dell'attrezzo elettrico deve essere effettuata da un tecnico qualificato, che utilizza solamente pezzi di ricambio identici.
Cio garantira la sicurezza dell'attrezzo elettrico.

Requisiti particolari per il martello perforatore

- Utilizzare una protezione acustica durante le forature a percussione. Lesposizione al rumore puo causare la perdita dell'udito. -
Utilizzare le impugnature ausiliari in dotazione all’utensile. La perdita di controllo puo causare lesioni personali. - Tenere I'attrezzo da
superfici di presa isolate quando si eseguono operazioni in cui il dispositivo tagliente puo venire a contatto con cavi nascosti o il
proprio cavo. Il contatto tra il dispositivo tagliente e un cavo “in tensione” pud mettere “in tensione” i componenti metallici dell'attrezzo
elettrico e pud provocare una scossa elettrica per I'operatore. - Indossare maschera antipolvere. Non inalare le polveri pericolose
generate dalla foratura o dalla scalpellatura. La polvere pud mettere in pericolo la salute vostra e di chi vi sta intorno. - Tenere sempre
I'attrezzo saldamente con entrambe le mani e dalle apposite impugnature. In caso contrario, la controforza generata pud determinare
un‘operazione errata e perfino pericolosa. - Prima di iniziare il lavoro, controllare |'area di lavoro, ad esempio utilizzando un metal
detector, per verificare l'eventuale presenza di cavi elettrici, tubi del gas e dell'acqua nascosti. Il contatto con le linee elettriche pud
causare incendi e scosse elettriche. Il danneggiamento di una tubazione di gas puo causare esplosioni. La foratura di una tubazione
d’acqua causa danni materiali 0 puo causare scosse elettriche. - In caso di danneggiamento, la sostituzione della spina o del cavo di
alimentazione deve essere effettuata sempre dal costruttore dell’utensile o da un suo centro di assistenza. - Non toccare la punta
durante il lavoro o subito dopo. La punta diventa estremamente calda durante |'uso e potrebbe causare gravi ustioni. - Non utilizzare
I'attrezzo elettrico con un cavo danneggiato. Non toccare il cavo danneggiato e staccare la spina dalla presa se il cavo viene
danneggiato durante |'uso dell'utensile. | cavi danneggiati aumentano il rischio di scosse elettriche. Avvertenza: Ridurre i tempi di
lavoro per evitare i rischi connessi a vibrazioni eccessive.
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Istruzioni per la sicurezza

In questo manuale d'uso o sulle etichette presenti sulla macchina sono utilizzati i seguenti simboli:

c € Conformita alle direttive europee applicabili riguardanti la sicurezza essenziale

Doppio isolamento
Indica rischio di lesioni, morte o danneggiamento della macchina in caso d'inosservanza delle istruzioni
contenute in questo manuale.

Indica il pericolo di scossa elettrica.

Staccare immediatamente la spina se il cavo & danneggiato e anche durante gli interventi di manute
manutenzione.

Leggere tutte le avvertenze e le istruzioni in materia di sicurezza. Linosservanza delle avvertenze o delle
istruzioni puo causare scosse elettriche, incendi e/o lesioni gravi.

I rifiuti elettrici non devono essere conferiti insieme ai rifiuti domestici. Si prega di conferirli ai centri di
raccolta. Per istruzioni riguardanti la raccolta, si prega di rivolgersi all'autorita locale o al distributore.

® Usare protezioni per gli occhi e le orecchie.
\\ﬂ
-
—_—

SPECIFICHE

Specifiche

Modello XP-R30VA XP-R48VA
Tensione 2300V 220-240V
Frequenta 50 Hz 50 Hz
Pontenza nominale 1100 W 1350 W
Velocita a vuoto 300-720 min-1 250-500 min-1
Tasso di impatto 2000-4200 min-1 1900-3000 min-1
Energie impact 9J 2-14J
Capacita Testa di punta: ®32mm Testa di punta: ®48mm
Punta di centraggio: ®90mm Punta di centraggio: ®120mm
Diametro ottimale di P12-G22mm D22-040mm
foratura nel calcestruzzo
Peso (senza cavo) 5.8 kg 7.4 kg

Controllare la targhetta di identificazione presente sul prodotto in quanto puo essere diversa a seconda della zona

Senee  Italia Star Com Due S.R.L.
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ACCESSORI IN DOTAZIONE

(1) Spazzola di carbone (6*T0* T4MM) .....e wuuiiiniiiie i 1
(2) Grasso per il martello

(3) Impugnatura ausiliaria .
(4) Asta graduata
Gli accessori in dotazione possono subire modifiche senza preavviso.

ACCESSORI OPZIONALI (venduti separatamente)
XP-R30VA

1. Esecuzione di fori passanti (Rotazione + Martellatura)

(1) Punta (SDS piu asta)

Diametro esterno(mm)| Lunghezza totale
(mm )
8 280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
23 400
28 400
30 400

2. Esecuzione di fori di grande diametro (Rotazione + Martellatura)

MR =

(1) Testa della punta (2) Punta di centraggio (3) Asta della punta (SDS pil asta)
(1) Testa della punta
K Utilizzata con punte di centraggio tra 30mm e 90 mm
(2) Punta di centraggio X Diametro esterno: 30mm, 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, 55mm, 60mm, 70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm
(3) Asta della punta [ Per punte di oltre 30mm.

3. Scalpello dentato SDS piu asta

. - " -

4. Tubetto di grasso (30g)

Gli accessori opzionali possono subire modifiche senza preavviso

£ Italia Star Com Due S.R.L.
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ACCESSORI OPZIONALI (venduti separatamente)
XP-R48VA

1. Esecuzione di fori passanti (Rotazione + Percussione)

(1) Testa di punta (SDS piu asta)

Diametro esterno(mm)| Lunghezza totale (mm )
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400
32 400
35 400
38 400
40 400

2. Esecuzione di fori di grande diametro (Rotazione + Martellatura)

+ + m" r )

(1) Testa della punta (2) Punta di centraggio (3) Asta della punta (SDS pil asta)

(1) Testa della punta

W Utilizzata con punte di centraggio tra 30mm e 120 mm

(2) Punta di centraggio

X Diametro esterno: 30mm, 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, 55mm, 60mm, 70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm, 95 mm, 100mm, 105mm,
110mm, 115mm, 120mm (3) Asta della punta K Per teste di punte di oltre 30mm.

3. Scalpello dentato SDS piui asta .

Scalpello piatto (Percussione) : 18*400mm(SDS max )

5. Scalpello piatto (Percussione) :18400mm (SDS max ) 8. Superficie dura (Percussione) (1) Spazzola per pulire (2) Scalpello

6. Scalpello piatto largo (Percussione) :18*400mm (SDS max ) 9. Compattazione (Percussione)

7. Scalpello a cucchiaio (Percussione) :18*400mm (SDS max ) (1) Piastra (2) Scalpello (150 x 150 mm)

4. Tubetto di grasso (30g)

Gli accessori opzionali possono subire modifiche senza preavviso.
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IMPIEGHI

X Esecuzione di fori nel calcestruzzo

K Esecuzione di fori di ancoraggio

X Esecuzione di lavori di rottura del calcestruzzo, spaccatura, scalpellatura e rettifica fori rettangolari (con I'ausilio degli accessori
opzionali)

FUNZIONAMENTO

1. Alimentazione
Assicurarsi che la fonte di alimentazione da utilizzare soddisfi i requisiti di alimentazione specificate sulla targhetta del prodotto.

2. Pulsante di accensione
Assicurarsi che il pulsante di accensione si trovi in posizione OFF. Se la spina & collegata ad una presa quando il pulsante di accensione
&in posizione ON, il martello perforatore si mette subito in marcia, il che potrebbe causare un grave incidente.

3. Prolunga
Quando l'area di lavoro & lontana dalla fonte di alimentazione, utilizzare una prolunga sufficientemente spessa e con una capacita
nominale sufficiente. La prolunga dovrebbe essere pili corta possibile.

4. Come montare la punta

ATTENZIONE Per evitare infortuni, assicurarsi di spegnere I'utensile dal pulsante e di staccare la spina dalla presa. NOTA® Quando si
usano attrezzi quali scalpello dentato, punte ecc,, assicurarsi di utilizzare componenti originali progettati dalla nostra azienda. (1) Per
attaccare la punta (SDS pil asta), inserirla nel foro fino a raggiungere l'estremita piti bassa del foro, come mostrato in Fig.1.
Continuando a girare I'utensile con una leggera pressione, si sentira il luogo in cui si produce un clic. In quella posizione, tirare il
manicotto flessibile nella direzione della freccia e inserire la punta fino al punto piu basso. Rilasciando il manicotto flessibile, esso torna
indietro e I'attrezzo & fissato in posizione. (2) Tirare la punta per assicurarsi che sia completamente bloccata. (3) Per rimuovere la punta,
tirare completamente il manicotto flessibile nella direzione della freccia e quindi estrarre la punta.

5.Regolare il numero di giri e la martellatura (Fig. 2)

Questo martello perforatore & provvisto di un circuito di controllo elettronico integrato in grado di regolare il numero di giri e la
frequenza di martellatura. Questo martello perforatore puo essere utilizzato regolando la velocita, con l'ausilio del selettore, a seconda
dell'operazione da effettuare: 'esecuzione di fori in materiali fragili, spaccatura, centraggio, ecc. La tacca, 1" del selettore di velocita &
progettata per la velocita minima, con 300 giri al minuto e 1950 martellature al minuto. La tacca,6” & progettata per la velocita
massima, con 720 giri al minuto e 4100 martellature al minuto. ATTENZIONE: Non utilizzare il selettore di velocita durante il
funzionamento dell'attrezzo. Cid potrebbe causare lesioni in quanto il martello perforatore sara tenuto con una sola mano e si corre il
rischio di perdere il controllo.

COME UTILIZZARE IL MARTELLO PERFORATORE

ATTENZIONE: Per evitare incidenti, spegnere la macchina dall'interruttore e staccarla dalla presa di corrente durante l'attacco o la
rimozione delle punte o di altri vari componenti. Inoltre, la macchina deve essere spenta durante le pause di lavoro o dopo il lavoro.

1. Funzionamento dell’interruttore

Interrutto
e

Accensione | Premere 'interruttore nella direzione 1
Spegni to | Rilasciare Pinterruttore nella direzione 2

2. Uso per rotazione + martellatura”: Se si accende I'attrezzo dall'interruttore durante la rotazione del motore, I'attrezzo puo iniziare
improvvisamente a girare, che potrebbe tradursi in incidenti imprevisti. Assicurarsi di accendere I'attrezzo dall‘interruttore solo
quando il motore & completamente fermo. (1) Passaggio alla,rotazione + martellatura” (a) Premere il pulsante bloccato, rilasciare il
pulsante e girare il selettore di marcia. (b) Allineare K dal selettore di marcia presente sulla carcassa, come mostrato in Fig.3. (c)
Rilasciare il pulsante bloccato per bloccare il selettore di marcia. NOTA: Girare il selettore di marcia (non premere il pulsante bloccato)
per controllare se & completamente bloccato e che non ruoti. (2) Montare la testa della punta. (3) Tirare l'interruttore d’avvio dopo
aver attaccato la testa della punta in posizione di foratura, Fig.4. (4) Non é affatto necessario premere con forza il martello perforatore.
E’sufficiente spingere leggermente in modo che la polvere da foratura fuoriesca gradualmente. ATTENZIONE: Sebbene lo strumento
sia dotato di una frizione di sicurezza, se la punta si blocca nel calcestruzzo o in altro materiale, I'arresto della punta puo provocare la
rotazione della macchina come reazione. Assicurarsi di tenere saldamente I'impugnatura laterale durante l'uso.
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3. Per l'operazione di rottura con,,martellatura”: ATTENZIONE: ¥ Se si preme il selettore di marcia durante la rotazione del motore, |'attrezzo pud
iniziare improvvisamente a girare, che potrebbe tradursi in incidenti imprevisti. Assicurarsi di accendere |'attrezzo dall‘interruttore solo quando il
motore &€ completamente fermo. X Se lo scalpello dentato ¢ utilizzato in posizione di,martellatura rotativa’, 'attrezzo puo iniziare improvvisa-
mente a girare, il che potrebbe tradursi in incidenti imprevisti. Controllare che sia utilizzato in posizione di,martellatura”. (1) Passaggio alla
»martellatura” (a) Premere il pulsante bloccato, rilasciare il pulsante e girare il selettore di marcia. (b) Allineare X dal selettore di marcia a presente
sul supporto del pulsante, come mostrato in Fig. 5. (c) Rilasciare il pulsante bloccato per bloccare il selettore di marcia. NOTA: Girare il selettore di
marcia (non premere il pulsante bloccato) per controllare se & completamente bloccato e che non giri. 4. Montaggio dell’asta graduata per la
guida (Fig.6) (1) Rilasciare il selettore corto a farfalla presente sull'impugnatura ausiliaria e inserire I'asta graduata nell’apposito foro di montaggio
presente sullimpugnatura laterale. (2) Regolare la posizione dell’asta graduata secondo la profondita del foro e serrare saldamente il selettore a
farfalla. 5. Riscaldamento (Fig. 7) Il sistema di lubrificazione per questa macchina puo richiedere riscaldamento in ambienti particolarmente freddi.
Posizionare la testa della punta in modo che essa venga a contatto con il calcestruzzo, premere il pulsante ed eseguire I'operazione di
riscaldamento. Assicurarsi che produca un suono di colpo e quindi utilizzare la macchina. ATTENZIONE: Nell'effettuare il riscaldamento, tenere
I'impugnatura laterale e il corpo principale con entrambe le mani per mantenere un controllo sicuro e fare attenzione a non ruotare il corpo a
causa della punta bloccata.

USO DELLA PUNTA DI CENTRAGGIO

Quando si usa una punta di centraggio, si possono eseguire fori di grande diametro e fori ciechi. In tal caso, vanno utilizzati anche accessori
opzionali insieme alla punta di centraggio (quale la testa di punta o I'asta di punta di centraggio) per un uso piu efficace. 1. Montaggio
ATTENZIONE: Prima di montare la punta di centraggio, staccare sempre il cavo dalla presa di corrente. (1) Montare la punta di centraggio sulla sua
asta, Fig. 8. Ingrassare il filetto della punta di centraggio sul corpo principale per facilitare la rimozione. (2) Montare I'asta della punta di centraggio
sul corpo principale analogamente al montaggio della testa della punta e dell'estremita, Fig. 9. (3) Fissare la punta allineando la porzione filettata
all'estremita della punta di centraggio. Quando la posizione della parte concava & spostata, durante la rotazione della punta verso destra, la testa
della punta non scorre anche se il trapano & utilizzato verso il basso, Fig. 10. 2. Esecuzione di fori (Fig. 11) (1) Inserire la spina nella presa. (2)
Premendo dritto e leggermente sul muro o sul pavimento, l'intera superficie dell'estremita della punta di centraggio viene a contatto per iniziare
la foratura. (3) Dopo circa 5mm de perforazione in profondita, si stabilira la posizione del foro. Perforare dopo aver rimosso la testa della punta di
centraggio. ATTENZIONE: Quando si rimuove la testa della punta, spegnere la macchina dallinterruttore e staccarla dalla presa di corrente. 3.
Rimozione della punta di centraggio (1) Tenendo il martello perforatore (con la punta di centraggio inserita) in posizione verso I'alto, agire il
martello perforatore per ripetere il colpo due o tre volte e la vite ¢ allentata e il martello perforatore & pronto per la rimozione della punta, Fig. 12.
(2) Rimuovere |'asta della punta di centraggio e colpirne fortemente la testa due o tre volte con un martello, tenendo ferma la punta di centraggio;
il filetto si allenta e la punta di centraggio puo essere rimossa, Fig. 13.

SOSTITUZIONE DEL GRASSO

Per questo martello perforatore va utilizzato un grasso a bassa viscosita in modo che il martello possa essere utilizzato per un lungo periodo senza
cambiare il grasso. Si prega di contattare il centro assistenza pili vicino per il cambio di grasso che fuoriesce da eventuali viti allentate. L'ulteriore
uso del martello perforatore senza grasso causera il blocco dell’utensile e la riduzione della sua durata di vita. ATTENZIONE: Per questo attrezzo si
utilizza un grasso particolare, per cui la resa normale dell'attrezzo potrebbe essere gravemente compromessa dall’'uso di un grasso diverso.
Rivolgersi ad un agente di assistenza per il cambio del grasso. Quando é necessario cambiare il grasso da soli, si prega di rispettare |'ordine.
ATTENZIONE: Prima di effettuare il rabbocco di grasso, togliere la tensione e staccare I'attrezzo dalla presa di corrente. (1) Rimuovere il tappo del
serbatoio d'olio e pulire il grasso presente all'interno, Fig. 14. (2) Effettuare il rabbocco di 30g di grasso per i martelli elettrici (Accessori in
dotazione, in tubetto) nel carter. (3) Una volta effettuato il rabbocco, riporre il tappo del serbatoio d'olio.  NOTA: Il grasso per martelli elettrici
& del tipo a bassa viscosita. Se necessario, acquistarlo da un Centro di Assistenza autorizzato.

MANUTENZIONE E VERIFICA

1. Controllo dell'attrezzo Dato che I'uso di un accessorio usurato riduce la resa e potrebbe causare danni al motore. Affilare o sostituire I'attrezzo
appena si notano abrasioni. 2. Controllo delle viti di serraggio Controllare regolarmente tutte le viti di serraggio e assicurarsi che siano ben
serrate. Eventuali viti allentate dovrebbero essere serrate subito in quanto se non sono serrate possono causare gravi pericoli. 3. Manutenzione del
motore L'avvolgimento del gruppo motore rappresenta il ,cuore” stesso della macchina. Agire attentamente per assicurarsi che I'avvolgimento
non subisca danni e/o non si bagni con olio 0 acqua. 4. Controllo delle spazzole di carbone Il motore utilizza spazzole di carbone che sono
materiali di consumo. Quando sono usurate o raggiungono quasi il “limite di usura’, il motore potrebbe essere danneggiato. Se il motore é dotato
di spazzola di carbone con arresto automatico, esso si fermera immediatamente. A quel punto, cambiate entrambe le spazzole di carbone con
spazzole nuove aventi le stesse specifiche di quelle in dotazione. Inoltre, mantenere sempre pulite le spazzole e assicurarsi che esse scorrano
liberamente nelle loro sedi. 5. Sostituzione delle spazzole di carbone Quando le spazzole di carbone sono completamente consumate, la
macchina si ferma da sola e si accende la spia rossa. La macchina deve essere inviata a un centro di assistenza post-vendita (Fig. 2). Quando &
necessario cambiare le spazzole da soli, si prega di rispettare I'ordine: (1) Allentare le quattro viti di fissaggio e rimuovere I'alloggiamento della
ventola. (2) Rimuovere le capsule delle spazzole, quindi le spazzole di carbone. (3) Dopo la sostituzione delle spazzole di carbone, serrare le
capsule delle spazzole e bloccare I'alloggiamento della ventola con le due viti

7. Garanzia: Per la garanzia, si prega di fare riferimento alla scheda di garanzia fornita separatamente.

8. Ambiente
Gli apparecchi elettronici difettosi e/o fuori uso devono essere raccolti in appositi luoghi di raccolta.

ATTENZIONE: Gli utensili elettrici devono essere riparati, modificati e controllati solamente da un centro di assistenza autorizzato. Nell'utilizzare e
mantenere gli utensili elettrici, devono essere rispettate le norme di sicurezza e gli standard di in ogni paese

MODIFICHE: Gli utensili elettrici sono sempre migliorati e modificati per includere i piti recenti sviluppi tecnologici. ~ Di conseguenza, € possibile
che alcuni componenti (es. codici /o modelli) subiscano modifiche senza preavviso.

NOTA: A causa del programma continuo di ricerca e sviluppo, le specifiche contenute in questo documento sono soggette a modifiche senza
preavviso.
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CERTIFICATO DI GARANZIA

Serie AAN°.
Denominazione del marchio del prodotto:
Modello :
Serie n°.:
Accessori:
Importatore:

Firma e trimbro:

Acquirente:
Indirizzo:
Data di acquisto:
Firma e timbro:

DISTRIBUTORE: ......cuuiiieeeeeeeeeeeeeeeeinnnninnnns

L= (0] Lo HE R
e-mail: ....
INDIRIZZO:

Con la presente confermo di aver ricevuto il prodotto in perfetto stato di
funzionamento insieme alla guida per uso nella lingua italiana e di aver preso atto che il
presente certificato di garanzia é valido solo se accompagnato dalla fattura di acquisto e
dallo scontrino o dalla ricevuta. Qualora il prodotto non sia accompagnato dal presente
certificato o la garanzia sia scaduta o annullata dal Centro di assistenza a causa
dell'impiego in condizioni anormali secondo il paragrafo 5, la riparazione sara effettuata
con il mio accordo dietro pagamento.

Condizioni di concessione della garanzia

1. Il termine di garanzia € di 24 mesi dalla data di acquisto del prodotto e degli accessori
standard in dotazione (acquistati simultaneamente al prodotto, senza i quali I'apparecchio non
puo funzionare).

2. La garanzia viene concessa ai sensi della normativa romena vigente, alla data di
acquisto, viene applicata solo se I'apparecchio & utilizzato correttamente (secondo le sue
istruzioni per uso) ed ¢ valida solo se accompagnata dalla fattura di acquisto e dal certificato di
garanzia, entrambiin originale.

3. In caso di un guasto in condizioni normali d'impiego, durante il periodo di garanzia, il
prodotto sara riparato gratuitamente presso le sedi menzionate in questo certificato.

4. Questo prodotto ha nella sua struttura varie parti elettroniche e meccaniche che
richiedono lo stretto rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio,
funzionamento, manutenzione e riparazione previste nel manuale utente.

5. Situazioni non coperte dalla garanzia del prodotto:

- I mancato rispetto delle condizioni di manipolazione, trasporto, stoccaggio, montaggio,
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messa in servizio, funzionamento e manutenzione previste nel manuale utente o in condizioni
che contravvengono alle norme tecniche di Romania;

- | documenti di garanzia non sono presentati, sono stati danneggiati/modificati o sono
illeggibili;

- L'apparecchio presenta danneggiamenti dovuti agli incidenti meccanici, colpi, urti,
penetrazione di liquidi, esposizioni al fuoco, uso improprio o negligenza, cambiamenti dello
stato dell'apparecchio, stoccaggio in condizioni improprie-funzionamento ripetuto in regime di
grandi differenze termiche che causano il fenomeno di “condenso” interno, esposizione
eccessiva all'umidita o alle radiazioni solari, negligenza d'uso;

Il prodotto & stato utilizzato con altri accessori diversi da quelliraccomandati dal produttore.

6. La perdita di certificato di garanzia determina I'esclusione del prodotto dalla garanzia.

7. La mancata compilazione o la compilazione errata del certificato di garanzia coinvolge la
responsabilita del venditore.

8. Il periodo di garanzia viene prorogato con il tempo trascorso dalla data di consegna del
prodotto presso il centro di assistenza, fino alla data di rimessa in servizio del prodotto. La
proroga del termine di garanzia viene iscritta sul certificato di garanzia.

9. La durata media d'impiego del prodotto € di 4 anni. Italia Star Com Due garantisce dietro
pagamento, riparazioni al di fuori del periodo di garanzia, o se il prodotto esce dalla garanzia,
per tutta la durata media d'impiego del prodotto.

10. All'acquirente & stato provato il funzionamento adeguato del prodotto e spiegato la
modalita d'impiego. L'acquirente ha verificato linventario di consegna del prodotto ivi
compreso l'esistenza del manuale utente nella lingua romena. L'acquirente ha preso atto
dell'integrita delle viti e dei sigilli del prodotto.

11. In caso di un guasto del prodotto, I'acquirente dovra presentarsi presso una delle sedi e
dei centri di assistenza specificati nel presente certificato. Qualora il cliente non abbia la
residenza nella stessa citta con uno dei centri di assistenza menzionati nel certificato, il cliente
deve andare al negozio dove ha comprato I'apparecchio, il venditore essendo tenuto a
compilare il verbale di consegna - ricevimento, menzionare i guasti reclamati, inviare il prodotto
a mezzo corriere rapido (RoExpress, Cargus, Speed Curier, etc.) presso uno dei centri di
assistenza specificati nel certificato e pagare le tasse necessarie al trasporto.

12. La garanzia fornita non influisce sui diritti statuali del consumatore previsti nella
normativa vigente applicabile (la Legge 449/2003; I'Ordinanza del Governo 21/1992) e
neanche sui diritti del consumatore nei confronti del rivenditore che derivano dal contratto di
compravendita.

*IL CERTIFICATO DI GARANZIA NON E
TRASMISSIBILE

Centro di assistenza autorizzato
Nome:

Indirizzo:

Telefono:

e-mail:
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MpeBog Ha OPUTrMHANHN UHCTPYKL N

I'Ipenvl Aa usnonseare GOpMaLLIVIHaTB, BHMMaTENHO npoyeTeTe Te3n NHCTPYKUMN 3a paﬁoTa. YBEpeTE Ce, Ye 3HaeTe Kak paﬁom MawmnHaTta.
Pa6otete ¢ Hest B CbOTBETCTBYE C WHCTPpyKUnnTe, C'bXpaHHBthTE fl3aeHO C ApyruTte NpukpeneHn JOKYMeHTU KbM MallnHaTta.
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(1) Drill bit - cepegmo i
(2) Part of SDS max shank — 5act o1 TAmOTO
(1) Tum Staff Armor
[E)] Flex Sheath
Power source Indicator and carbon brushes Indicator -HztoduHE Ha zaxpaHneane
(5) HHAHKATOp H EBIIEPOSHH 9eTKH MHAHKATOp
Komdero 3a perymapase Ha CKOpOCTTa
(6) Speed Adjuster Knob — Eomde 2a peryispase Ha CKOpPOCTTA
(7) Function Knob — xmog
(8) Left Cover — naea cTpana
(9) Onentation Staff Guage
(10) Auxiliary handle — gomsnEETEnHA ApEEKa
(11) Core bit
(12) Core bit shank
(13) Drill bit - cepegno
14 Core bit tip
(15) 01l Tank Cover — Kanadka 3a Macio
CbabpxKaHue:

O6wu npegynpexaeHna 3a 6e30NacHOCT Ha eNIEeKTPOUHCTPYMEHTa
CI'IeLlVIaﬂHVI M3NCKBaHUA
MHCTpyKuum 3a 6e3onacHocT
TexHuueckn AaHHU
Axcecoapu

Mpunoxexus

Mpeau pabota

Pa6ota

Ynotpe6a

Cmaska

CepBu3 1 NoAApbHKKA
lapaHuyuna

OkonHa cpepa

06wy npeaynpexaeHns 3a 6e30MacHOCT Ha eNeKTPONHCTPYMEHTa
BHUMAHMER

3anaseTe BCUYKM NPeAYNPEXAEHNA N UHCTPYKLMM 3a ObAeLn CnpaBKu. TEPMUHBT ,eNIeKTPOMHCTPYMEHT BbB BCUUKW NPeaynpexaeHus,
136poeHn No-Aosy, ce OTHacA A0 3axpaHBaHy (Cbc 3axpaHBaly kaben) nnm pabotewwu Ha 6atepun (6e3 3axpaHBaly kaben) eneKkTpuYeckn
VNHCTPYMEHTU 1 MALIUHW.

1) PaboTHa 30Ha

a) Masete paGoTHaTa 30Ha uncTa u [Jobpe NpoBeTpeHa. TbMHY U MPeHaceneHn MecTa He ca MoAXoAsAwWM 3a paboTa.

C) He n3non3Baiite WHCTPpYMEHTa B eKCn/103nBHa aTMOCd)epa, 3al0TO MallMHaTa MOXe [ia Bb3npounsseae UCKPU 1N Aa Bb3HUKHE NoXap uin
KbCO CbeAnHeHune.

d) Maserte oT feua u cnyyaiHu xopa Aasned, KoraTo MalyHaTa e B paboTeH pexkum. MOMEHT Ha HEBHVMaHVE MOXe A AOBEAE A0 MHLMAEHT.

2) EnekTtpuyecka 6esonacHocT

a. LLleI'ICeI'IVITe Ha eNneKTPONHCTPYMEHTUTE TpﬂGBa Aa CbOTBETCTBAT Ha MU3XoAa. Hukora He MOF[I/Id)I/ILlVIpaVITe wencesa Nno HUKaKbB HaUYnH. He
v3nonseainTe afanTepHn wencenn cbC

3a3eMeHN enekTpUYeCckn MHCTPYMEeHTN. Hel'lpOMeHEHI/ITe wencenn n CboTBETHUTE U3XOAM LWe HaMaNAT puUcKa OT TOKOB yaap.

b. V36srBaiiTe KOHTAKT Ha TANIOTO CbC 3a3EMEHN NOBBPXHOCTUN KaTo Tp'b6|/|, paavaTopu 1 XxnagunHuuu. Vima noBuweH PWCK OT TOKOB yAap, ako
TANOTO BW € 3a3eMeHO.

b) He w3naravite e/IeKTPUYEeCKUTE NHCTPYMEHTU Ha AbXKA, CHAT U Biara. BOF[aTa, BAM3alla B UHCTPYMEHTa, Liie yBeINYN PUCKa OT TOKOB yaap.
C) Masete 3axpaHxsawma Kaben 34pas. ,Elp'b>KTE kabena Aaney ot ToNAnHa, Macno, ocTpun pbﬁOBe NN NOABUXHU 4acCTu. nOBpeFlQHI/ITE wnn
3anseTeHn Kabenm yBenun4yaBaTt pucka OoT TOKOB yaap.

d) Korato paﬁOTI/ITE C eNeKTpnyeckn MHCTPYMEHT Ha OTKpUTO, n3nonsBaiTe yabnxuTen, NOAXOAAL 3a pa6OTa Ha OTKpUTO. 13non3BaHeTo Ha
Kaﬁen, noaxoaAauy 3a paﬁoTa Ha OTKpWUTO, HaManABa PNUCKa OT TOKOB yaap.

e) Ako pa60TaTa C eNneKTpnyeckn MHCTPYMEHTN BbB BNa>XKHO MACTO € Hel/l36€)KHa, n3non3eaiTe BOAO3aLUUTEHN KOHTAKTU U YAB/IKATENN.
/3non3BaHeTo UM HamansBa pwvcCKa OT TOKOB yaap.

Italia Star Com Due S.R.L.
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BbaeTe Halpek, BHMMaBanTe KakBo NpasiTe 1 N3MON3BaliTe pasyma cu, Korato paboTuTe C eNeKTpo- MHCTpyMeHTa. He n3nonsgaiire
€NeKTPOVHCTPYMEHTa, KOraTo CTe 3MOPEHM UV CTe NMOJ BIUAHUE Ha HAPKOTULIM, aNTKOXON UK nekapcTea. EAMH Myr HeBHUMaHVe
npy paboTa ¢ eNeKTPOMHCTPYMEHT MOXKE fla A0BE/E A0 CEPUO3HN HAPAHABAHUA.

M3nons3Baiite NMYHM NpeanasHu cpeacTsa. BuHaru HoceTe npefnasHy ounna. 3alWmUTHN CPeACTBa KaTo AKXaTeiHa Macka, Hemb3ralum
ce 06yBKM, Kacka v CIyLIasIKL, U3MOJ3BaHK NpW paboTa C MallWHaTa, e HaManAT TPYA0BUTE 3N0MONYKM.

MpepoTBpaTABaHe Ha ClyyaiiHO 3aAeicTBaHe. YBepeTe ce, Ye NPEeBKIIYBATENAT € Ha MO3ULMA U3KIIOYEH NPeAm Aa ro CBbpKeTe KbM
M3TOYHUKA Ha 3aXpaHBaHe /U KbM 6aTepuiiHOTO YCTPOICTBO, NPeAM Aa B3EMETE N HOCKTE MHCTPYMeHTa. HoceHeTo Ha
€NeKTPOVHCTPYMEHT C MPbCTa Ha MPEBKIOUBATENA UN CTAPTUPAHETO Ha €IEKTPONHCTPYMEHTH, KOraTo NpeBKoUBaTens e Ha
no3nuua,,BKIIOYEH", MOXe Aa JoBeAe 0 TPYAOBa 3110M0yKa.

MaxHeTe BCYUKM perynmpalum uam raedHm Kio4oBe npeau a BKNOUUTE eNeKTPONHCTPYMeHTa. MaxHeTe NpuKkpeneHnTe Kbm
BbPTALMTE Ce YaCTU Ha eNeKTPOVHCTPYMEHTa raeyHI UV PerynvpaLyy KN4yoBe, MOHeXe MoraT fla AoBefjaT A0 HapaHABaHUA.
O6nuuainTe ce noaxoaAwo. He HoceTe cBo6oAHO obnekno wnw 6rxkyTa. [MaseTe KocaTa cu, ApexnTe C1 1 PbKaBULMTE Aaneye oT
[BvKeLuTe ce yacTu. CBo6oAHOTO 06NeKno, GuxyTaTa Uy Abrata Koca MoraT Aa 6b/jaT 3axBaHaTVi B IBUIKELLUTE Ce YacTu.

3) JluuHa 3awuta

M3non3BaHe n rpuvka 3a eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE

-1. He u3nonssaiite eNeKTPONHCTPYMeHTITe 3a Apyrut Lienu. Mon3BaliTe eNeKTPOMHCTPYMEHTa 32 ChbOTBETHOTO My NpeAHa3HaueHue.
MoaxoAALLMAT eNeKTPOUHCTPYMEHT Lie CBbpLUK No-Ao6pe 1 no-6e3nacHo paboTaTa, 3a KOATO e NpefHa3HayeH. He nsnonssaiite
€NeKTPOVHCTPYMEHTa, aKO K/IOYBT 33 3aXpaHBaHe He paboTu. Bcekn eNeKTPOMHCTPYMEHT, KOWTO He MOXe Aa ce KOHTponmvpa ¢
NPeBKIOYBATENAT € OnaceH 1 TpAGBa Aa ce nonpasu. M3kntoueTe Wwencena oT 3axpaHBaHeTo u/vnwn 6atepuaTta Ha
eNeKTPOVNHCTPYMEHTa NPeAy U3BbPLIBAHETO Ha KAKBOTO U Aa e perynmpaHe, CMAHa Ha akcecoapu UM CbxpaHaBaHe Ha ypeaa.

TakuBa npeaBapuTesiHA MepKn 3a 6e30nacHOCT HamansaBat PpUCKa OT HeXxenaTenHo 3aF[eIhCTBaHQ Ha eNIeKTPONHCTPYMEeHTa.
C'b)(paHﬂBaVlTe npeHoCMMnNTe eNeKTPONHCTPYMEHTU U3BDBH AOocCera Ha Aeua n He no3BonABanTe Ha He3ano3HaTu C
€NeKTPOVHCTPYMEHTa N Te3N NHCTPYKUWW APYTn XOpa Aa paﬁOTﬂT C €eNeKTPOo- MHCTPYMEHTa. EJ'IeKTpOI/IHCprMQHTVITE Ca onacHu B
pbueTe Ha HeO6yHQHI/I n01pe6|/nen|/1.

rlOFLF['bp)KaIZTQ e/IeKTPONHCTPYMEHTUTE. I'Iposepﬂsal?rre 3a pa3mecTBaHVA B CBbP3BaHMATA Ha NOABUXKHUTE 3BE€HQ, 3@ CYynBaHe Ha
4acTu 1 BCAKAKBM APYr HEU3MNPaBHOCTW, KOUTO MOraT ia MOBAMAAT Ha eKCnioaTayMATa Ha eNeKTPOUHCTPYMEHTUTE. rlpl/l nospepga Ha
€NeKTPOVHCTPYMEHTA, 3aib/KNTENHO ro nonpaseTte Npeaun Aa ro n3nonssarte OTHOBO. MHoro TPYAOBW 3/10MONYKK Ca NPUYNHEHW OT
JNIOLLO NOAADPXKAHN €NEeKTPOUHCTPYMEHTU. nOF[F['bp)KaVITe pexewmnTe MHCTPYMEHTU BUHarn FLOGpe 3aTOYEHU N YNCTWN. FIpanmHo
noaAabprKaHnNTe pexxeLln NHCTPYMEHTU C

noﬁpe 3aTo4eHun oCTpueTa NO-TPYAHO MOraT fia ceé OrbHaT 1 No-NeCcHO Ce KOHTponupar. M3non3gante eNIeKTPONHCTPYMEHTUTE,
akcecoapuTe 1 JONBHUTENTHUTE YacT KbM TAX B CbOTBETCTBNE C MHCTPYKLMNTE, KaTo B3MMaTe npeasni paﬁOTHI/ITe ycnosua n
xapakTepa Ha pabotata.

LA Italia Star Com Due S.R.L.
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WHcTpyKumn 3a 6e3onacHocT

B cboTBeTCTBME C BCUUKN eBpOI'IEIhCKI/l AVNPEKTUBN 3a 6esonacHocT

m
M

[1BOVIHO M30NMpaH — He ce HyX/ae OT 3a3eMABaHe
O603HauaBa pricka OT HapaHABaHe, 3ary6a Ha *KMBOT UM NOBPeAa Ha MHCTPYMEHTa B Clyyaii Ha
HecnasBaHe Ha yKa3aHuATa B TOBa PbKOBOACTBO.

MocoyBa OMacHOCT OT TOKOB YAap.

HesabaBHo n3KnioueTe Lencena OT efleKTpryeckaTa CxeMa, B Cllyyali e KabensT ce MOBPeAM U Mo Bpeme Ha
NOAAPBXKKA

Hocete npefnasHun ounna n cnyLwanku.

NpepynpexaeHue! 3a 4a Hamanu pricka OT HapaHsBaHe, NOTPeGUTENAT TPAGBa Aa NPOYETE PbKOBOACTBOTO
C MHCTPYKLMN.

OTnagbLuTe OT eNeKTPUYECcK NPOAYKTN He TpAGBa Aa Ce N3XBbPNAT Ha MecTaTa NpefBueHN 3a
NOMaKMHCKM OTnaabLy. Mons, usxsbpnaiTe ru, KbAeTo CbliecTBYBaT HEOOXOANMITE CbOPBKEHNA.
O6bpHeTe ce KbM MECTHIA OpraH U TbproseLl.

- @@ 2> >0

CMELMOUKALMN:

CNELNOUKALINA:

Model XP-R30VA XP-R48VA

Voltage 2300 V 220-240 V

Frequency 50 Hz 50 Hz

Rated power 1100 W 1350 W

No load speed 300-720 min-1 250-500 min-1

limpact rate 2000-4200 min-1 1900-3000 min-1

Impact energy 9J 2-14J

Capacity Drill bit: @32 mm Drill bit: ®48 mm
Core bit: 90 mm Core bit: $120 mm

Optimun drilling diameter D12-022mm D22-040mm

in concrete

Weight (without cord) 5.8 kg 7.4 kg

*Note type designation on the device, differences might depend on area.
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CTAHOAPTHW AKCECOAPIU

(1) TPadUTHN YETKIM (Z¥TT*T7MM) toetit e 1
(2) TP . 1ttt eeeseessssssssssssssssssse e et e e e e e e e e ee e
(3) Auxiliary handle lonbnHnTenHa —~cnomaratenHagpbxKa. .
(4) Staff Guage...- Paamep??TabapuT.

CraHpapTHWTe akcecoapu MoraT Aa ce NPOMeHAT 6e3 NpeansBecTue.

JonbaHnTeNHN akcecoapu -NpPoaaBaT ce OTAENHO
XP-R30VA

1. Through-hole drilling (Rotation + Hammering)

_'-'-'_‘ '_‘-"u'\ -

(1) Byprua (SDS-plus shank)

Quter diameter (mm) | Overall length(mm
8 280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400

2. Tonam AnameTsbp - npobusaHe Ha Aynku (Rotation + Hammering )

MR =

(1)byprua (2) OcHoBeH 6uT  (3) OcHoBHa vacT (SDS-plus shank)
(1)Byprus KlMpwnara ce Ha ocHOBHMTe 61Ta 30mm to 90 mm
(2) OcHoBeH 6uT BBbHWeH am dia.30mm,35mm,40mm,45mm,50m,55mm,60mm,70mmX75mmX80mmX85mmKX 90mm
(3) OcHoBHa yacT KlMpunara ce Ha OCHOBHUTE 61Ta No-rope 30mm

3 [ineto (SDS-plus shank)

4.Tpec (vacno) (30g
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ﬂOITbJ'IHI/ITEﬂHI/I akcecoapwu -npopaBat ce oTAaeNIHO

1. Through-hole drilling (Rotation + Hammering)
(1) Drill bit (SDS max shank) (1)
Outer diameter (mm) Overall length(mm )
8 280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400
32 400
35 400
38 400
40 400
3. Large dia. hole boring (Rotation + Hammering )
+ T m ] =
(1)Drill bit (2) Core bit  (3) Core bit shank(SDS—max shank)

(1)Drill bit @ Applied to core bits 30mm to 120 mm

(2) Core bit @ External dia.30mm,35mm,40mm,45mm,50m,55mm,60mm,70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm, 95mm,100mm,105mm,
110mm, 115mm, 120mm (3) Core bit shank @ Applied to core bits above 30mm.

4.Tine Chisel (Hammering) : 18*400mm(SDS max )

5. Flat Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max) 8. Surface Roughing (Hammering) (1) Bushing Tool (2) Shank
- — & ). —
6. Big Flat Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max ) 9. Tamping (Hammering)
~ L 3 Il :. [} +
|
7. Goose Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max ) (1) Rammer (2) Shank (150 x 150 mm)

Optional accessories are subject to change without notice.

4. Tpec (Macno) (30g)
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MNPUTOMXEHNE

KMNpo6usaHe Ha OTBOPU B 6ETOH
KMpobusaHe Ha 0TBOPU 3a 3aKpenBaHe
KPa3apobsaBaHe Ha 6eTOHa, pA3aHe, KoMaeHe (Ypes3 U3Mos3BaHe Ha JOMbIHNTEHN aKcecoapu)

EKCMIOATALINA

1. VI3TOUHUK Ha 3axpaHBaHe YBepeTe Ce, Ye U3TOUHUKBT Ha 3aXpaHBaHe, KOWTO Lije Ce U3M0/I3Ba, OTTOBapA Ha U3KCKBaHUATa 3a
3axpaHBaHe, MOCOYEHO Ha TabeskaTa Ha NpogyKTa. 2. [peBKioyBaTeN Ha 3axpaHBaHeTO YBepeTe Ce, Ye MPeBK/IoYBaTeNAT Ha
3axpaHBaHeTo e B nonoxeHue VI3KMIOYEH. Ako wencensT e CBbp3aH KbM eNeKTPUYECKN KOHTAKT, OKATO MPeBKI0OYBATENAT Ha
3axpaHBaHeTo e B nonoxeHue BK/TIOYEH, enekTponHCTPYMEHTBT Lie 3anoyHe He3abaBHO fla paboTu, KOETo MoXe Aa NPUYNHN
cepuro3Ha aBapuA. 3. Ybmkuten Korato ce paboTi HaBbH, U3MON3BaliTe yAbiKuUTeNleH Kaben ¢ JocTaTbuHa AebenHa n HoMUHameH
KanayuTeT. YAbmKUTenHuAT Kaben Tpabsa Aa 6bae Bb3MOXKHO Hall-kbCuAT. . 4. Kak fia uHcTanmparte 6opmatumta BHUMAHVIE: 3a ga
npefoTBpaTUTE 3/I0MOJYKK, yBEPETE Ce, Ye LWENCenbT e U3KIoUeH oT KoHTakTa. 3ABESIEKKA: Mpu n3non3saHe Ha MHCTPYMEHTY KaTo
0CTpa [iN1eTo, CBPEA/IO U T.H., yBepeTe Ce, Ue U3MoJi3BaTe opurmHanHuTe Yactu. K 3aBbpTeTe 3axBaTKaTa Mo NocoKa 06paTHO Ha
UaCOBHWKOBaTa CTPeNKa, JOKaTO He MPUMTb3HeTe CTPaHUYHaTa [TbXKKa OTMpe/ Ha MHCTPYMEHTa, JOKaTo onpe A0 Hal-BbTPeLHNA
Kpali Ha 0TBOpa, KaKTo e Noka3aHo Ha ¢pur.1. [ 3aBbpTeTe CTpaHMyHaTa ApbKKa [0 XenlaHaTa no3uuma. Ha Toa MACTO U3bpnaiite
rbBKaBaTa 06B/BKa MO MOCOKa Ha CTpesikaTa v MocTaBeTe [JoKpail oKaTo He JOCTUTHE HaliBbTPellHUA Kpail X 3aTerHeTe cTpaHuyHaTa
[PbXKKa, KaTo 3aBbpTITe 3aXBaTKaTa Mo MOCOKa Ha YaCOBHMKOBaTa CTpesika

5. PerynupaHeTto Ha 6pos Ha 3aBbpTaHuATa v yfapuTe (pur.2) Tasu 6opmalunHa e obopyABaHa C BrpaaeHa eNekTpoHHa cxema 3a
ynpaBJieHue, KOATO MOXe [la perynupa 6pos Ha BbpTeHeTo 1 BpeMeTo Ha yaap. ToBa Moxe Aa ce U3Moi3Ba Upe3 peryivpaHe Ha
KOMYETO 3a perynmpaHe Ha CKOpPOCTTa, B 3aBUCMOCT OT CbAbPXKaHUeTo Ha paboTaTa, KaTo NPobrBaHe Ha OTBOPY B KPeXKMN
MaTepuanu, pasapobaBaHe, LieHTpupaHe 1 T.H. Ckanata "1" Ha KONyYeTo 3a perynupaHe Ha CKOPOCTTa e MPOoeKTMpaHa 3a MUHUMaJHa
cKopocT ¢ bpoii 250 o6opoTa B MUHYTa 1 1900 NbTh yAap Ha MuHyTa. Ckanata "6" e npoeKT1paHa 3a MakcumanHa CkopocT ¢ 6po 500
o6opoTa B MUHYTa 1 3000 MbTY yAap Ha MUHYTa. BHMaHwe:

10

He perynupaiite ckopocTTa no Bpeme Ha pa6oTa. ToBa Moxe Aa loBe/ie 10 HapaHABaHe, Thbil KaTo bopmalunHaTa TPAGBa fa ce AbPXN
Camo C ejHa pbKa, KOETO U3KJTIoUBa CTabWUHOTO yripaB/ieHne Ha POTaLMOHHUSA UyK.

KAK A N3MNMON3BAME BOPMALLUHATA

BHUMAHME: 3a fa npeaoTepatnTe 310M0MYKY, yBEpeTe Ce, Ye LUENCeNnbT e U3KIoUeH OT rHe3/10TO, KOraTo e MOHTUPAT U CBanAT
cBpepnaTa v ApyruTe pasnnyHu yacTu. MpekbcBaybT Ha 3axpaHBaHETO Cblo TpAbGBa Aa 6bae U3K/oueH Mo Bpeme Ha paboTa u cnep
pabora. 1

1. IlpepKkINYEANA ONepannH

BkniwousaHe | HatucHeTe npeBKNO4YBaTeNnA KM NOCOKa

WaknwyeaHe | OcBoboaeTe NpeEknNOYBaTeNs KbM @
nocoka

2. YpapHo npobusaxe X 3a ynapHo npobuBaHe B 31aapwvia 1 6eTOH, HacTpoiiTe cenektopa 3a paboTeH pexum Ha nosnuyus. Korato
pa3buBaTe, IHCTPYMEHTBT He TPAGBa fja TpsAbBa Aa 0TCcKaya, a Aa paboTy paBHOMEPHO. Mpy HEOOXOAMMOCT yBENMYETE CKOPOCTTA.
Mpu npo6uBaHe npw "BbpTeHe + yaap": AKO NpeBKntounTe GyHKLMOHANHUA GYTOH MO BpemMe Ha BbpTeHE Ha fiBUraTeNs, UHCTPYMEHTBT
MOXe [ja 3anoYyHe Aa ce BbpPTn PA3KO, KOETO BOAN [0 HEOYaKBaHM aBapun. yBepeTe e, Ye CTe BKNKYNIN KONYETO 3a ¢yHKL|VII/I, Korato
MOTOPBT € CNpAN HanbHo. (1) MpemrHaBaHe KbM "BbpTeHe + yaap" 3aBbpTeTe KOMYETOo 3a GYHKLMMTE MO YaCOBHMKOBATa CTPesIKa.
MoppasHeTe K Ha GyHKLMOHANHNA GYTOH 11 Ha NeBWA Kanak, KakTo e nokasaHo Ha ®ur.3. (2) MoHTupaHe cepeanoro. (3) Usabpnaiite
NPeBKIOYBATENAT Ha CMYCbKa, C/ief} KaTo 3aBbpTUTE Bbpxa Ha CBPEANOTO B NO3KLMA 3a coHpax dur.4 (4) HacuncteeHOTO HaTUCKaHe
Ha MHCTPYMEHTa € Heob6xoAMMO. JIeKOTO HaTWCKaHe, Taka Ye NOCTENeHHO Aa U3nv3a NpaxsT, € AocTaTbuyHo BHUMAHUE: Bbnpekn ue
Ta3n MalvHa e obopyaBaHa C npeanaseH CbefrHNTEN, ako CBPEAJIOTO Ce CBbPXe B 6ETOH Unu Apyr matepwnan, nocieABaloto
CrnnpaHe Ha CBPeAsiIoTO MOXe Aa AoBefe A0 peakuMA Ha TAI0TO Ha MallnHaTta. yBepeTe Ce, Ye OCHOBHAaTa PbKOXBaTKa 1 CTpaHU4YHaTa
PbKOXBATKa Ca 3axBaHaTu 3paBo Mo Bpeme Ha pabota 3
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3. Mpw pasapobasaHe v AneTaHe npw "yaapu": BHUMAHWE: K Ako GyHKLMOHANHWAT GYTOH e BKIIOUEH MO BPeMe Ha BbPTEHETO Ha fiBuratens,
VNHCTPYMEHTBT MOXKE 1A 3aMoyHe Aia Ce BbPTU PA3KO, KOETO BOAW 10 HEOUYaKBaH aBapuu. YBepeTe ce, Ye CTe BKIoUUN yHKLUMOHaNHMA Gy TOH,
KOraTo MOTOPBT e CipAn HanbiHo. K AKO ce 13non3Ba ANeTo WK NIOCHK ceKay B NOJoKeHUe "pOTaLMOHEH YyK', MIHCTPYMEHTBT MOXe /la 3arnoyHe
[la ce BbPTY, KOETO BOAM [10 HeOUYaKBaHV aBapyn. YBepeTe ce, ye Te ce 13Mon3BaT B NooxKeHwve "yaapu'".

11

(1MpemnHaBaHe KbM "yaap") 3aBbpTeTe GyHKLUMOHANHKA BYyTOH 06PaTHO Ha YaCOBHMKOBaTa cTpenka. MoapasHeTe K Ha GpyHKLUMOHaNHUA 6yTOH 1
Ha NeBUA Kanak, KakTo e NokasaHo Ha purypa 5. (2) Mpw prkcrmpaHe Ha paboTHITE NONOXEHUA Ha MAOCKN ANIETO, KaTo CTYAeH ANeTO U T.H., (a)
3aBbpTeTe KONYeTo 3a GpyHKUMATA, K Ha GyHKLMOHANHNA GYTOH 1 Ha NIeBMA KanakK, KakTo e nokasaHo Ha durypa 6. (6) 3aBbpTeTe rbBKaBaTa
06BVBKa, KaKTO e NoKasaHo Ha ¢purypa 7, n dprkcmpaiTe NAoCKnA cekay B enaHata pabotHa nocoka . C [MpeBKntoyeTe CKOPOCTHUA IOCT B
nonoxeHve "yaapHo" B CbOTBETCTBIME C NPoLieypuTe, MOCOYEH B ropHaTa Touka (1) 1 3akpeneTe no3numaTa Ha UHCTPYMeHTa 4. iHcTanmpaxe Ha
npbukata 3a pukcupane (Fig. 8) (1) PasxnabeTe cTpaHUuHaTa ipbKKa 1 BKapaiiTe NpaBuiHaTa 4acT Ha npbykarta 3a GrKcrpaHe B 0TBOpa Ha 6onTa.
(2) MpemecTeTe NpbuKaTa B ONpefeNeHOTO NONOXEHVe 1 3aBbpTeTe pbKoXBaTKaTa Ha CTPaHWYHaTa IPbXKKa Mo MoCoKa Ha YaCoBHMKOBaTa
CTpernkKa, 3a Aa A pukcuparte . 5. 3arpasaHe (durypa 9) MHCTpymMeHTBT TpAbBa ia paboTi Ha COBCTBEH XOf, KOraTo e CTyAeHO. YBepeTe ce, Ye ce
nonyyasa yApALL 3ByK 1 cnep Toa n3nonseaite yctpoiicteoto. BHUMAHWUE: KoraTto ce n3BbpluBa 3arpABaHeTo, APbKTe CTpaHUYHaTa ApbxKa U
OCHOBHOTO TANO A06Pe C ABETe C1 PbLiE, 3a Aa NOAAbPKATE 3paBo 3axBallaHe U BHUMaBaliTe Aa He 3aBbPTUTE TANOTO

KAK OA NOAOBPXKATE OCHOBEH BUT

Koraro ce nsnonssa OCHOBHATA YACT, moraT fja ce Npo6yBaT OTBOPYU C rofIAM ANAMETBP 1 CieneHmn Aynku. B To3n ciyyai n3nonsgante
[OMbIHNTENHN NPUHAANEXHOCTY 33 CbpL 6vTa 3a no-epekTrBHa paboTa. 1. MoHTupaHe BHumaHue: (Mpeay ia MOHTMPaTe OCHOBHaTa
4acT, BUHAru U3KMioyBaiTe Lencena ot KOHTaKTa 3a 3axpaHBaHe. (1) MoHTVpaiiTe OCHOBHaTa 4acT KbM CTeb6n10To Ha 61Ta. CMaxkeTe pesbaTta Ha
cTe6n0TO 3a 61Ta, 3a Aa ynecHuUTe pasrnobasaHeTo. (2) MoHTVpaiiTe cTe60TO Ha OCHOBATA Ha BIIOTO Ha OCHOBHOTO TANO MO CbLYUA HAUYMH, KAKTO
Npy MOHTaXa Ha cBpeasnoTo.) MocTaBeTe B CBPEAIOTO, KaTo NoAPeAVTE BUHTOBATA YacT C BbpXa Ha 6uTa. KoraTto nosuumaATa Ha BAbOHaTMHaTa ce
M3MeCTM Ypes3 3aBbpTaHe Ha BbpTALLaTa ce 60pMalLMHa Mo NOCOKa Ha YaCOBHMKOBATa CTPESKa, CBPEAJIOTO He Ce U3MbKBa AOPU KOraTo CBPeAnoTo
Ce 13Mon3Bea B Nocoka Hagony 2. Mpo6usaxe Ha Aynku (1) CBbpKeTe Lencena KbM M3TOUHUKA Ha 3axpaHBaHe. (2) Ypes npaBuiiHoO 1 neko
HaTrcKaHe Ha 6opmallMHaTa KbM CTeHaTa U NoAoBaTa MOBbPXHOCT, BbpXa Ha MPpo6rBHaTa YacT, 3a Aa 3anoyHe npobrBaHe Ha oTBopa. (3) Korato
ce Npo6ue OKOMOo 5 MM AbNBOUMHA, Lie Ce YCTaHOBY MONOXKEHNETO Ha oTBopa. Cef ToBa M3AbpainTe COHAaTa OT 0CHOBHUA 61T. BHUMAHVIE:
KoraTo usBaxjate COHAATa, U3KOUETE KIKoua 1 N3K/oYeTe Lerncena oT KoHTaKTa. 1. Kak fia canate ocHoBHUA 6UT (1) Ypes 3axBalyaHe Ha
BbPTALMA CE eNIeMEHT B MOCOKa Harope 3aJiBuxeTe, 3a la NoBTapATe paboTtaTa Ha yAapa ABa Vv TPU MbTU, NPY KOETO BUHTBT Ce pasx/atea u
BbPTALMAT Ce eNleMeHT Ce NOAroTeA 3a AeMOoHTax. CBaneTe ApbKKaTa Ha 6apabaHa OT BbPTALUA Ce YyK 1 A yApapeTe CUITHO ABa UMW TP MbTH C
MoMOLLTa Ha YyK, KOWTO AibPXM CbpLEBUHATA, CNef, TOBA Ce pa3xiabBa 1 OCHOBHUAT GUT MOXe fia ce oTcTpaHu. Gurypa 13

Kak ga cmeHMm macnoTto

Ha TO311 MHCTPYMEHT Ce cniara Macsio C HUChK BUCKO3MTET, Taka Ye [1a MOXe fla Ce N3MoN3Ba NPOABb/KUTENHO. Mons, 06bpHeTe ce KbM CepBU3EH
LIeHTbP 3a CMAHA Ha MAC/I0TO, KOraTo MMa U3TUYaHe Ha MasHIHK OT pasxnabenna BUHT. BHUMAHUE: C Ta3n MaluuvHa ce 13non3ga crneumanHo
Macno, Nopaamn KOETo HOPMAJTHOTO GYHKLIMOHMPaHe HaMalLHaTa MoXe fa GbAe CUITHO MOBAMAHO OT M3MOJI3BaHETO Ha Apyra rpec. Korato
TpAGBa Aa NOAMEHNUTE MAaclIOTO CaMui, MO, ClleABaiiTe pefja onvcaH no-gony: BHUMAHWUE: .Mpeamn pa cnoxuTte macno, n3KnoyeTe 3axpaHBaHEToO
nusabpnante wencena. (1) Ceanete Kanaka Ha pesepBoapa 1 n3toyeTte nacnoto BuTpe. Gurypa 16 (1) Joneiite 30 rpama Macno (CTaHAapTeH
aKcecoap, CbabpiKaly ce B Ty6a) (2) Cnep fONbABaHETO, MOHTUPaliTe Ao6pe Kanaka Ha pesepBoapa 3a Macno

MonapbKKa U MHCNeKU A

1. MpoBepKa Ha MHCTPYMeHTa Tbi1 KaTo U3MON3BAHETO Ha M3HOCEH UHCTPYMEHT Lie BIOLIN epeKTUBHOCTTA U Lie NPeAun3BIKa eBeHTyanHa
Hen3npaBHOCT Ha ABuratens. 2. [IpoBepKa Ha MOHTaXXHUTe BUHTOBe PeJOBHO NpoBepsABaiiTe BCUYKM MOHTaXXHWU BUHTOBE 1 Ce yBepeTe, Ye ca
NpPaBUITHO 3aTerHaTW. AKO HAKOI OT BUHTOBETe ce pa3xnaby, He3abaBHO ro 3aTerHeTe. AKO He ro HanpaBunTe, TOBa MOXeE fla A0BE/e A0 CEpPIO3Ha
onacHocT. 3. Moaapbxka Ha aBuratena  HamoTkaTa Ha MOTOpa € MHOTO Ba)KHa YacT T.Hap. "Cbple" Ha eNIeKTPONHCTPYMeHTa. YBepeTe ce, Ye He e
noBpefeHa 1 / Unu MOKpa ¢ Macno unu sopa. 4. Mposepka Ha rpaduTHN YeTKn  MoTOPBT N3M0N3Ba rpaduTHN HETKM, KOUTO Ca KOHCYMaTuB.
KoraTo ce U3HOCAT, ToBa MOXe Aa fioBeAe [0 Npobnemu ¢ Asuratens. CMeHABalTe rpapUTHUTE YETCKN C HOBY Ce yBepeTe, Ye Te e Nib3rat
cB0o60AHO B AbpKaunTe. 5. CMAHa Ha rpaduTHK YeTKu 7 Korato TpAGBa Aa 3aMeHnTe rpaduTHITE YETKI Camil, MONA, ClleABaiiTe MpenopbKarta
no-pony: (1) Pasxnabete ueTpuTe BIHTa 1 CBaneTe Kanaka Ha BeHTunatopa. (2) /3BageTe Kanaukute Ha yeTkuTe. (3) Cnep cMAHa Ha rpadpuTHUTe
YeTKM 3aTerHeTe l06pe KamayKuTe Ha YeTKaTa 1 NOCTaBeTe Karnaka Ha BEHTWNATopa, KaTo 3aTerHeTe flabpe BuHTOBeTe MapaHuyuakMonsa
npernepaiiTe rapaHUMoHHaTa KapTa. 8. OkonHa cpefjia HensnpasHuUTe 1 / Unm U3XBbPIEHNTE eNEKTPUYECKMN NN eNeKTPOHHU ypeaw TpAabsa Aa ce
CcbbUpaT Ha NOAXOAALLOTO MACTO 3a peunknvpaHe. BHIMAHUE:

PeMOHTBT, MoAUUKaLATa 1 MPOBEpKaTa Ha eNIEeKTPUYECKUTE UHCTPYMEHTVN TPAGBa Aa Ce U3BbPLUBAT OT OTOPW3MPaH CepBM3eH LeHTbp.  [Mpun
paboTaTa 1 NopAAPBKKATA Ha eNeKTPUYECKU MHCTPYMEHTI TpA6Ba fla ce CnasBaT NpeAnvcaHmATa 3a 6e30nacHOCT U CTaHAapTUTE, NPeANUCaHN BbB
BCAKa CTpaHa. MopuduKkaummn:  ENeKTpOUHCTPYMEHTHTE HeMPeKbCHATO ce NofobpABaT 1 MoanGULIMPaT, 3a fia BKOYBAT HaliHOBUTE
TEXHONOTUYHU NOCTVKEHNA. CbOTBETHO HAKOM YacTy (T.e. KOAOBM HOMepa 1 / v [13aiiH) MoraT Aa 6bAaT NpoMeHAHY 6e3 npear3BecTre.
3ABEJIEXKA: [Mopaam HenpekbcHaTaTa Nporpama 3a n3cnefiBaHua 1 pa3paboTku, TyK cneundrKayumuTe MoraT Aa ce MPOMeHAT 6e3
npepuseectvie
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FAPAHLUMOHHA KAPTA

Cepust AA Ne.
Mapka Ha npogykra:
Mopen:
Cepus Ne:
Akcecoapu:
MpopaBau:

MNoanuc n nevyar:

KynyBau:
Appec:
[ara Ha 3akynyBaHe:
Moanuc / nevar:

OUCTPUBYTOP: ...,
NMME: e
(S 1 4 F= 11
ALPEC:

Momesbpxdaeam, 4e cbM noslyyus nMpodykma e nepghekmHo pabomHo
cbCcmosiHue, 3aedHO ¢ pbkoeodcmeo 3a ynompeba Ha bbnzapcku e3uk, U cbM HaNbLJIHO
HasiCHO, Ye ma3u 2apaHUyUOHHa Kapma e easiluGHa caMo aKo e npudpyxeHa om ¢ghakmypa
3a nokKynka u om Kkacoe 60H unu keumaHyusi. AKo MpodyKmbm He e Npuopy>XeH om
2apaHyUOHHama Kkapma, unu 2apaHYUOHHUSI CPOK e U3MmeKbJ1 Uu aHy/upaH om cepeu3sa
nopadu ynompeba e Heobu4aliHu yc/i08uUsi cbasiacHo napazpag 5, peMoHMbM we ce
u3ebLPWU C Moe chasiacue cpewy 3annaujaHe.

rapaHuUOHHU ycrioeus

1. [apaHUMOHHUAT cpok e 24 meceua OT gaTtata Ha 3akynyBaHe Ha MalwuvHaTa,
CbOTBETHO CTaHAapPTHWUTE akcecoapu, BNMU3alliM B CbCTaBa My (3aKyneHu eQHOBPEMEHHO C
npoaykTa, 6e3 KouTo MalunHaTa He Moxe Aa pabotu).

2. TapaHuusATa ce npegocTaBs CbINAcHO AencTBawwoTo bbnrapcko 3akoHogaTencreo
KbM MOMEHTa Ha MoKyrnkaTta, U ce npunara camo ako MalunHaTa e u3nonssaHa npaBumHo (B
CbOTBETCTBME C MHCTPYKUMUTE 3a ynotpeba) u e BanuaHa camo ako € npuapyKeHa oT
chakTypaTa 3a noKyrnka u rapaHUMoHHaTa kapTa, 1 ABeTe B OpUrmHan.

3. B cnyuait Ha noBpeaa npu HopmarnHa ynotpeba no Bpeme Ha rapaHuMoHHUS nepuog,
NpoAyKTHT LWe 6bAe peMoHTUpaH 6e3nnaTHo B opucuTe, NOCOYEHU B KapTaTa.

4. To3n NpoAyKT € CbCTaBeH OT pPasfMYHM MEXaHUYHU U ENEKTPOHHW YacTu, KOUTO
M3NCKBAT CTPUKTHO CnasBaHe Ha YCnoBusiTa Ha paboTa, TpaHCMopTUpaHe, CbXpaHeHue,
ekcnnoataums, NoaapbXKKa M PEMOHT, NPeABUAEHN B UHCTPYKLMATA 3a ynoTpeba.

5.  CuTyauuu, KOUTO BOASAT A0 M3NU3aHE OT rapaHumMaTa Ha NpoaykKTa:

m  [pu HecnassaHe Ha ycrnoBusTa 3a MaHUNyNMpaHe, TPAHCNOPTUMPaHE, CbXpPaHeHUe,
MOHTaX, MyckaHe B eKkcnroartauus, ekcnnoaTtauus v NopapbXkka, npefocTaBeHu B
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pPbKOBOACTBOTO 3a ynoTpeba, Wnu B YCNOBWS, KOUTO MPOTMBOPEYAT Ha PYyMbHCKUTE
TEXHWYECKM CTAHAAPTY;

[apaHUMOHHUTE [OKYMEHTY He ca NPefCcTaBeHn, Te ca 6unu noBpefeHy / IPOMEHEHM Unn
HeYyeTnuBY;

m  MawvHata vma noBpeau, MPUYUHEHW OT MEXaHWYHW WHUMAEHTW, HaTbpPTBaHWS,
LLIOKOBE, MPOHUKBAHE Ha TEYHOCTU, M3naraHe Ha OrbH, 3roynoTpeba MM HeBGPEexHOCT,
NPOMEHU B CbCTOSIHMETO Ha MaLLMHAaTa, CbXpaHsiBaHe B HEMOAXOASILLM YCIOBUS -MHOTOKpaTHa
paboTa B pexuM Ha roneMu TeMrnepaTypHu pasnuku, KOUTO MPUYMHSBAT ABMEHWETO BbTPeLleH
"KOHOEH3", NMPeKoOMEepPHO M3naraHe Ha Bnara Wnu crnbHYeBa CBETNNHA, HEBPEXHOCT mpu

ynotpeba;

m  MawwuHaTa e Guna m3non3eBaHa C akcecoapw, pasnuyHM OT MpernopbyaHuTe OT
npoussoauTens

6. 3aryba Ha rapaHuUMOHHaTa kapTa npeaornpenens U3NM3aHeTo OT rapaHuus 3a
npoaykTa.

7. . HenonbrBaHeTo WNM HENPaBWMHOTO MOMbJ/IBaHE Ha rapaHLUMoOHHaTa kapTta

npeanornara BHa Ha npofasavya.

8. CpokbT Ha rapaHuusiTa ce yabibkaBa, C BPpEMETO OT AaTaTa Ha npegaBaHe Ha
npoaykTa Ha cepBu3a, 10 faTaTa Ha nyckaHe B ynotpeba Ha NpofykTa. YAbIkaBaHeTo Ha
rapaHuMOHHUSIT CPOK Ce Bhucea B

rapaHuuMoHHara kapTa.

9.  CpenHusaT cpok Ha ynoTpeba Ha npoaykTa e 4 roaunu. Italia Star Com Due ocurypsisa
cpeLly 3annawjaHe peMOHTU U3BbH rapaHUMOHHUSI CPOK, UMW ako MPOAYKTbT € U3NsA3bn OT
rapaHuus, Nnpes Lenusi CpeaeH Cpok Ha ynoTtpeba Ha npoaykTa.

10. Ha KynyBaubT e 61no nokasaHo npaBUMHOTO hyHKLIMOHMPaHE Ha MalumMHaTa u My e
0b6sicHeHo kak aa ce uanonaea. KynyBaubT € npoBepun AOCTaBHUSI MHBEHTAp Ha NPOAyKTa,
BKITIOYUTENHO HanM4MeTo Ha PbKOBOACTBO 3a ynotpeba Ha Bbnrapcku esvk. KynyBaubT e
3ano3Har ¢ Lenoctta Ha 6ontoBeTe?? U OTNMYUTENHUTE 3HaLM Ha MaLuMHaTa.

11. B cnyyan Ha noBpeaa Ha MaluuHaTa, KynyBaybT Lie TpsabBa Aa oTvae A0 eAWH oT
oducuTe N CepBU3HNTE LIEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTta. AKO KITMEHTHT He XXUBEE B ChLLUSA rpaj,
KbETO Ca CEepBM3HUTE LEHTPOBE, MOCOYEHU B KapTaTa, KMMeHTbT TpsibBa Aa oTvae Ao
Mara3vHa OTKbETO € 3aKynusl NPOoAYKTa, KaTo NpoAaBaybT € AMbXEH Aa NOMbIHWU Npuemo-
npefaBaTenHNa NPOTOKOS, Aa OTOENEXM NOCOYEeHUTE NoBpeaun, Aa U3npaTy MaluMHaTa Ypes
Kypuep (Cnnan, EKOHT 1 T.H.) 4O €AMH OT CEpPBU3HUTE LIEHTPOBE, NOCOYEHUN B kapTaTa, U Aa
3annatu Heo6xoaMMUTE Takcy 3a TPAHCMOPT.

12.lMapaHuusTa He 3acsira npaeaTta, NpegoCcTaBeHN Ha NOTPedbUTENUTE Ypes NPUIOKUMOTO
nencTeallo 3akoHogaTtencTso (3akoH 449/2003, MNpasutencteeHa Hapenba 21/1992)?7?, HuT0
npaBaTa Ha noTpebuTessi No OTHOLLEHVe Ha AuITbpa, MOPOAEHM OT AOroBopa 3a npoaaxoa.

*TAPAHLUNWOHHATA KAPTA HE MOXE [JA CE
IMPEXBBPIJIA

OTOpU3npaH cepBu3eH
Nme:
Agpec:
TenedoH:
E-menn:
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Az eredeti hasznalati utasitas forditasa

Miel6tt hasznalni kezdené ezt a frokalapacsot, kérjiik, figyelmesen olvassa el ezt a KEZELESI UTASITAST. Bizonyosodjon meg arrél, hogy
tisztdban van a gép mUikodésével és hasznalatanak modjaval. A gép karbantartasat a jelen utasitasokkal sszhangban végezze; tigyeljen a
gép megfelelé miikodésére; kérjiik, a jelen kézikonyvet és a csatolt dokumentaciot a gép kozelében tarolja.
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(2) Az $DS max befogbszar része
3) Tokmanytakaré fedal
4 Rogzitdgytri
(5) Aramellatas fisyelmeztetd lampa és szénkefe figyelmeztetd lampa
(6) Sebességszabalyozé gomb
(7) Funkciégomb
(8) Bal oldali fedél
(9) Meélységmeérd
(10) Segédkar
(11) Belsd szar
(12) Belso szar tartdszara
(13) Furofe)
(14) Belsé szar hegye
(15) Olajtartaly fedél
Lista:

Altalédnos Biztonsagi

Figyelmeztetések elektromos kisgépekhez
A furdkalapacsokra vonatkozo klilénleges kovetelmények
Biztonsagi utasitasok

Miiszaki Adatok

Tartozékok

Alkalmazas

A hasznalat elétt Kenési miivelet
Karbantartds és ellenérzés

Garancia

Koérnyezet

Altaldnos Biztonsagi Figyelmeztetések elektromos kisgépekhez

VIGYAZAT:
Minden biztonsagi figyelmeztetést és utasitast olvasson el. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa aramutést,
tlizet és/vagy komoly sériilést eredményezhet.

Tartsa meg a kézikényvet a jovébeni hivatkozas céljabol. A figyelmeztetésekben szerepld ,elektromos kisgép” vagy ,.gép”
kifejezés az On drammal izemeltetett (vezetékes) gépére vagy akkumulatorral izemeltetett (vezeték nélkiili)
készulékére vonatkozik.

1) Munkatertlet

a) A munkateruletet vilagitsa meg megfeleléen és tartsa tisztan. A rendetlen és sotét terlleteken kénnyebben térténhet
baleset.

b) Ne mikodtesse az elektromos kisgépet robbanasveszélyes kérnyezetben, példaul éghetd folyadékok, gazok vagy por
kozelében. Az elektromos kisgépek szikrakat hoznak létre, amelyek meggyujthatjak a port vagy a g6zoket.

c) Az elektromos kisgépek mikodtetése kézben tartsa tavol a gyermekeket és a kdzelben tartézkoddkat. A figyelemelt-
erel6 tényezdk megzavarhatjak a koncentraciéban.

2) Elektromos biztonsag

a) Az elektromos kisgép haldzati csatlakozéjanak illeszkednie kell a konnektorba. Soha, semmilyen médon ne médositsa
a csatlakozoét. Ne hasznaljon egyutt adaptercsatlakozot foldelt kisgépekkel. A médositatlan csatlakozok és a megfeleld
konnektor csokkenti az aramutés veszélyét.

b) Ne érjen hozza foldelt feluletekhez, példaul csdvekhez, radiatorokhoz, tlizhelyekhez vagy hiitészekrényekhez. Ha a
teste foldelt, nagyobb az aramutés veszélye.

c) Ne tegye ki az elektromos kisgépeket esének vagy nedves kortilményeknek. Ha viz jut a gépbe, az néveli az aramutés
veszélyét.

d) Ne sértse meg a kabelt. Soha ne a kabelnél fogva hordozza vagy hiizza maga utan a készuléket, illetve soha ne a
kabelnél fogva hlizza ki a konnektorbdl. Tartsa tavol a kabelt a hétdl, olajtol, éles szélektdl vagy mozgo részektdl. A sérilt
vagy Osszegabalyodott kdbelek noévelik az aramiités veszélyét.

e) Ha kultéren mikodteti a gépet, hasznaljon kultéri hasznalathoz megfelel6 hosszabbitot. A kiltéri hasznalathoz
megfelel6 kabel hasznalata csékkenti az dramutés veszélyét.

f) Ha elkertilhetetlen az elektromos kisgép nedves kérnyezetben torténé mikodtetése, hasznaljon
maradékaram-védovel (fi-relével) felszerelt tapellatast. A fi-relé hasznalata csokkenti az aramutés veszélyét.

e Italia Star Com Due S.R.L.
* Star |

< S4re &, 004/021433.03.27 3% info@italiastar.ro @ wwwi.italiastar.ro




—

3) Személyes biztonsag

a) Elektromos kisgépek mukodtetése kozben maradjon éber, figyeljen oda a cselekedeteire és jarjon el a jozan ész szabalyai szerint. Ne
hasznaljon elektromos kisgépeket, ha faradt, illetve gydgyszerek, alkohol vagy drogok hatasa alatt all. Az elektromos kisgépek
miikodtetése kozben egy pillanatnyi figyelmetlenség is komoly személyi sérilést okozhat.

b) Hasznaljon véd6eszkozoket. Mindig viseljen védészemiveget. A biztonsagi felszerelés, mint példaul a pormaszkok, cstiszasmentes
biztonsagi cipok, kemény sisak vagy zajvédé a megfelel6 feltételekkel hasznalva csokkentik a személyi sériilések esélyét.

) Ugyeljen arra, hogy ne inditsa el véletleniil a gépet. Miel6tt bedugna, ellenérizze, hogy a kapcsoldja OFF &llasban van-e. Ha az ujjait
a bekapcsolé gombon tartja, mikézben a gépet hordozza vagy gy dugja be a gépet az aramellaté haldzatba, hogy a kapcsolo a
bekapcsoldsi pozicidban van, noveli a balesetek esélyét.

d) Minden beallité szerszamot vagy csavarkulcsot téavolitson el, mielétt bekapcsolja az elektromos kisgépet. Ha a gép forgé részein
csavarkulcs vagy barmilyen mas szerszam marad, az személyi sérilést okozhat.

e) Ne nyuljon elére a géppel. Mindig biztosan alljon a labén és tartson egyensulyt. gy kdnnyebben feliigyelet alatt tarthatja a gépet
varatlan szituaciokban is.

f) Oltézzon megfelelden. Ne viseljen laza ruhazatot vagy ékszereket. Hajat, ruhajat és kesztyjét tartsa tavol a mozgé részektdl. A laza
ruhézat, ékszerek vagy a hosszu haj beakadhat a mozgé részekbe.

g) Ha vannak a por elszivasara és 6sszegy(ijtésére szolgalo eszkozok, csatlakoztassa és hasznalja 6ket megfeleléen. Ezen késziilékek
hasznalata csokkentheti a porral kapcsolatos veszélyeket.

4) A gép hasznalata és kezelése
a) Ne eréltesse a gépet. A megfelelé gépet hasznélja a megfelel6 alkalmazashoz. A megfelelé gép jobban és biztonsagosan elvégzi a
munkat, olyan Gtemben, amire tervezték.

b) Ne hasznalja a gépet, ha a kapcsoldval nem lehet ki-, illetve bekapcsolni. Azok a gépek, amiket nem lehet a kapcsoldjukkal
vezérelni, veszélyesek és javitandok.

) Huzza ki a csatlakozot a haldzatbdl, miel6tt barmilyen moédositast végezne, tartozékot cserélne, vagy tarolna a gépeket. A megel6z6
biztonsagi intézkedések csokkentik annak esélyét, hogy a gép véletleniil beinduljon.

d) A nem hasznalt gépeket gyermekektdl tavol tarolja és ne engedje, hogy a gép hasznalatat vagy a jelen utasitadsokban foglaltakat
nem ismerd személyek muikodtessék a gépet. A gép veszélyes képzetlen kezekben.

e) Tartsa karban az elektromos kisgépeket. Ellendrizze az eltéréseket, a mozgd részek rogzitését, az alkatrészek torését, vagy barmilyen
egyéb feltételt, amely érintheti a gép muikodését. Ha a gép megsériilt, hasznalat el6tt javittassa meg. A nem megfeleléen
karbantartott elektromos kisgépek sok balesetet okoznak.

f) A vagoszerszamokat tartsa élesen és tisztan. A megfeleléen karban tartott, éles szélG vagoszerszamok kevésbé ragadnak be és
jobban vezérelhetok.

g) Az elektromos kisgépet, tartozékokat, eszkozoket stb. a jelen utasitasoknak és az adott kisgép rendeltetési céljanak megfeleléen
hasznalja. Vegye figyelembe a munkafeltételeket és az elvégzendé munkat is. Ha a gépet nem a rendeltetésének megfeleléen
hasznalja, az veszélyes helyzeteket eredményezhet.

5) Szerviz
a) A gépet megfeleléen szakképzett karbantartdval szervizeltesse, aki csak eredeti cserealkatrészeket hasznal. gy a gép biztonsagos
marad.

A furdkalapacsra vonatkozoé kévetelmények

1. Az titvefarok hasznalata sorén viseljen hallasvédé eszkozt. A zajnak vald kitettség hallasvesztést okozhat. 2. Hasznalja a szerszamhoz
tartozd segédkarokat. A kontroll elvesztése személyi sériilést okozhat. 3. Az elektromos kisgépet a szigetelt markolatfeliileteknél fogva
tartsa meg, ha olyan helyen dolgozik, ahol a gép rejtett elektromos vezetékhez vagy a sajat zsinérjahoz érhet hozza. Ha a vésészerelék
aram alatti vezetéket vag el, az elektromos kisgép fém alkatrészei is aram alé kertilhetnek, és a gépkezel6 aramditést szenvedhet. 4.
Viseljen porvédé maszkot. Ne |élegezze be a furas vagy vésés soran keletkezd karos port. A por karosithatja a gépkezel6 és a jelen [évé
személyek egészségét is. 5. Mindig erésen tartsa a kisgép hazara és oldaldra szerelt markolatokat. Ellenkezé esetben a keletkezé
ellenerd pontatlan vagy akar veszélyes miikodést is eredményezhet. 6. A munka megkezdése el6tt ellenérizze (pl. fémkeresével), hogy
nincsenek-e rejtett elektromos kébelek, gaz- vagy vizcsdvek a munkavégzés tertiletén. Az elektromos vezeték érintése tiizet vagy
aramiitést okozhat. Ha egy gazvezeték sériil, az robbanast okozhat. Ha egy vizvezetéket bont meg, az anyagi karokat vagy aramuitést
okozhat. 7. Karosodas esetén a csatlakozot és a halozati kabelt csak a gép gyartdja vagy megbizott szervize cserélheti. 8. Ne érintse
meg a furészarat a hasznalat sordn vagy kozvetlentl azutan. A furdszar a hasznalat soran nagyon felforrosodik, és sulyos égési sériilést
okozhat.

9. Ne hasznalja a gépet, ha a zsindrja sériilt. Ne nyuljon a sértilt zsindrhoz, és a hiizza ki a csatlakozot az aljzatbdl, ha a zsinér akkor
sérllt meg, amikor a gép miikddésben volt. A sériilt kabelek novelik az aramiités veszélyét. Figyelmeztetés: Csokkentse a hasznalati
id6t a tulzott vibracioval kapcsolatos kockazatok elkertilése érdekében.
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Biztonsagi utasitasok

A jelen gépkezel6i kézikonyvben / a gépen |évé matricakon az aldbbi szimbélumokat hasznéljuk:

c € Megfelel6ség a legfontosabb vonatkozé eurdpai biztonsagi iranyelveknek

Kett6s szigetelés
A jelen kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén személyi sériilés, életveszély vagy szerszamkarosodas
kockazata all fenn.

Az aramiités veszélyét jelzi.

Ha a zsinér megsériil, vagy ha karbantartést végez, azonnal huizza ki a csatlakozot az aramellaté halézatbol.

Minden biztonsagi figyelmeztetést és utasitast olvasson el. A figyelmeztetések és utasitasok be nem tartasa
aramiitést, tlizet és/vagy komoly sériilést eredményezhet.

A hasznalt elektronikai termékeket nem szabad a héaztartasi hulladékkal egytitt kidobni. Ahol ez lehetséges,
gondoskodjon az Ujrahasznositasrdl. Kérjen tanacsot a helyi hatésagoktol vagy eladdjatol

® Viseljen hallasvédét és védészemiiveget.
\\ g
-
—_—

SPECIFIKACIOK

SPECIFIKACIOK

Modell XP-R30VA XP-R48VA

Fesziiltség 2300 V 220-240 V

Frekvencia 50 Hz 50 Hz

Névleges teljesitmény 1100 W 1350 W

Uresjérati fordulatszam 300-720 min-1 250-500 min-1

Utési sebesség 2000-4200 min-1 1900-3000 min-1

Utési energia 9J 2-14J

Teljesitmény Farészar: @32 mm Fuarészar: ®48 mm
Bels6 szar: @90 mm Bels6 szar: 120 mm

Optimalis furasi atméré D12-022mm D22-040mm

betonban

Tomeg (zsinor nélkil) 5.8 kg 7.4 kg

*Ellendrizze a készlilék tipusmegjeldlését, terileti kiilonbségek eléfordulhatnak.
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STANDARD TARTOZEKOK

(1) Szénkefe (7*11*17 mm) 1

)
(2) Kalapacszsir 1
(3) Segédkar 1
(4) Mélységméré 1

A standard tartozékok el6zetes értesités nélkili modositasanak jogat fenntartjuk.

OPCIOS TARTOZEKOK (kiildn kaphatok)
XP-R30VA

1. Atmené furat (forgatas + (ités)

(1) Farészér (SDS max befogoszar)

Kiilsé dtmérd (mm) | Teljes hossz (mm)

280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400

2. Nagy atm. furatkészités (forgatas + ttés)

+ + u | [ By
Furészar (2) Belsé szar (3) Belsé befogdszar (SDS—max befogdszar)
(1)Drill bit @ Applied to core bits 30mm to 90 mm
(2) Bels szar @ Kiilsé 4&tm. 30mm, 35mm, 40mm, 45mm, 50mm, 55mm, 60mm, 70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm
(3) Core bit shank @ Applied to core bits above 30mm.

3.Tine Chisel (SDS-plus shank)

4. Kendanyag (30g)

2 Italia Star Com Due S.R.L.
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OPCIOS TARTOZEKOK (kildn kaphatdk)
XP-R48VA

1. Atmené furat (forgatés + (ités)

(1) Furészar (SDS max befogdszar)

Kilsé 4tmérd (mm) Teljes hossz (mm)

8 280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
22 400
25 400
28 400
30 400
32 400
35 400
38 400
40 400

3. Nagy atm. furatkészités (forgatas + (ités

+ + m" r )

(1) Furoszar (2) Bels6 szar (3) Bels6 befogdszar (SDS—max befogdszar)
(1) Furészar @ 30 mm - 120 mm bels szarakhoz
9

(2) Bels6 szar @ Kiils6 atm. 30 mm, 35 mm, 40 mm, 45 mm, 50 m, 55 mm, 60 mm, 70 mm, 75 mm, 80 mm, 85 mm, 90 mm, 95 mm, 100 mm,
105 mm, 110 mm, 115 mm, 120 mm (3) Belsé szar befogészéra @ 30 mm feletti belsd szarakhoz.

4. Hegyes véso ({ités): 18*400 mm (SDS max)

- _—

5. Lapos vésd (iités) :18%400 mm (SDS max) 8. Fellletérdesités (utés) (1) Stokkoldszerszam (2) Befogdszar

X . JR—

6. Nagy lapos véso ((ités) :18*400 mm (SDS max) 9. Déngolés (utes)
) i+
(13 J

(1) D6ngol6 (2) Befogdszar (150 x 150 mm)

7. Horonyvésé (iités): 18¥400 mm (SDS max)
Y A standard tartozékok el6zetes értesités nélkili médositasanak jogat fenntartjuk.

4. Kendanyag (30g)
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ALKALMAZASOK

NFurat készitése betonban
KHorgonyfuratok készitése
KBeton torése, apritdsa, asas és vésés (opcids tartozékok)

HASZNALAT

1. Aramellatas Ugyeljen arra, hogy a felhasznalt dramforrds megegyezzen a termék adattéblajan feltiintetett aramellatési
kovetelményekkel. 2. Fékapcsol6 Ellendrizze, hogy a fékapcsold OFF &lldsban van-e. Ha a csatlakozé tgy csatlakozik az aljzathoz, hogy
a fékapcsold ON éallasban van, az elektromos kisgép azonnal miikodni kezd, ami sulyos balesetet okozhat.

Hosszabito zsinér Ha a munkateriilet az aramforrastdl tavolabb van, hasznaljon megfelel6 keresztmetszetii és névleges kapacitasu
hosszabbité zsinért. A hosszabbité zsinérnak a leheté legrévidebbnek kell lennie. 3. A farészér telepitése VIGYAZAT: A balesetek
megel6zése érdekében ellendrizze, hogy a fékapcsold ki van-e kapcsolva, és a csatlakozé ki van-e huzva az aljzatbél. MEGJEGYZES: Ha
szerelékeket, pl. hegyes vését, furdszarat stb. hasznal, kérjiik, hogy csak a vallalatunk altal gyartott, eredeti alkatrészeket hasznaljon. (1)
A szerszam csatlakoztatasahoz (SDS max befogoszar), illessze be lyukba, amig hozza nem ér a lyuk tilsé végéhez, ahogy az az 1. abran
lathato. Ha tovabb forgatja a szerszamot enyhe nyomassal, érezni fogja azt a pontot, amikor megakad. Ezen a ponton huzza a
rogzitégydrtit a nyillal jeldlt iranyba, és tolja be a szerszémot, amig el nem éri az litkzési pontot. Engedje vissza a rogzitégy(irtit, amely
igy blokkolja a szerszamot a helyén. (2) Hizza meg a szerszdmot, ellendrizve, hogy a régzités biztonsagos-e. (3) A szerszdm
eltavolitasahoz huizza a rogzitégy(ir(t a nyil irdnyaba (itkdzésig, és huzza ki a szerszamot. 4. A fordulat- és (itésszam szabalyozasa (2.
4bra) A furdkalapécs tartalmaz egy beépitett elektronikus vezérlérendszert, amely a fordulatszam és az titésszam beallitésat és
szabalyozasat biztositja. A furokalapécs a sebességszabalyzé gomb segitségével allithato be az adott miveletnek megfelelen, pl.
furat készitése térékeny anyagba, apritas, kozpontositas stb. A sebességszabalyzé gomb 1" fokozata minimum sebességet biztosit,
azaz percenkénti 250-es fordulatszamot és 1900 Utésszamot. A 6" fokozat a maximum sebességet jelenti, percenkénti 500-as
fordulatszammal és 3000 titésszammal. VIGYAZAT: A hasznélat soran ne allitson a sebességszabalyzé gombon. Ha igy tesz, az stlyos
sérllést okozhat, mert a flrékalapacsot csak egy kézzel tudja majd tartani, igy a folyamatos kontroll alatt tartasa nem lesz lehetséges.

A FUROKALAPACS HASZNALATA

VIGYAZAT: A balesetek megel6zése érdekében ellenérizze, hogy a fékapcsolé ki van-e kapcsolva, és a csatlakozé ki van-e huzva az
aljzatbdl, amikor a firdszarat vagy a hasonlo alkatrészeket szereli fel vagy le. A fékapcsolét a munkasziinetek alatt és a munka végén is
ki kell kapcsolni.

1. A fokapcsold hasznalata

Bekapcsolds | Nyomja a kapesolét a (D) irdnydba
Kikapcsolis | Engedje fel a kapcsolét a @) irdnyiba

2. Furas aforgatas + ttés” funkcioval: Ha a funkciogombot akkor forditja el, amikor a motor forog, a szerszam hirtelen kezdhet forogni,
ezzel esetlegesen vératlan balesetet okozva. A funkciogombot akkor hasznalja, ha a motor mar teljesen leallt. (1) A forgatds + Gtés”
funkcid bekapcsolasa Forditsa el a funkcibgombot az 6ramutatd jarasa szerinti iranyban. lllessze a funkcidgomb K jelét a bal oldali
fedél jeléhez, ahogyan az a 3. abran lathato. (2) Szerelje fel a furdszérat. (3) Miutan a furdszar hegyét furasi pozicidba helyezte, huzza
meg a kapcsoldravaszt. 4. dbra (4) A farokalapacsot nem kell erésen nyomni. Elegendd, ha enyhén nyomja, hogy a térmelék
egyenletesen tavozzon a furatbol. VIGYAZAT: Bar a gépen van biztonsagi tengelykapcsold, ha a flrészar megakad a betonban vagy
egyéb anyagban, azt okozhatja, hogy a reakcideré kovetkeztében a géptest elfordul. A f6 kart és az oldalsé kart is mindig erésen tartsa
a gép hasznalata soran.
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3. Aprités és vésés az,,(ités” funkciéval: VIGYAZAT: KHa a funkcidgombot akkor forditja el, amikor a motor forog, a szerszdm hirtelen kezdhet
forogni, és ezzel esetlegesen varatlan balesetet okozhat. A funkciégombot akkor hasznalja, ha a motor mar teljesen leallt. KHa a hegyes vés6t vagy
a lapos vését,forgatas+ités” funkcidval haszndlja, a szerszam forogni kezdhet, ezzel esetlegesen varatlan balesetet okozva. Ellendrizze, hogy
ezeket csak az,,Uités” funkcidban hasznalja. (1) Az, Utés” funkcié bekapcsolasa Forditsa el a funkciogombot az 6ramutato jarasaval ellentétes
iranyban. lllessze a funkciogomb K jelét a bal oldali fedél jeléhez, ahogyan az az 5. dbran lathato. (2) Ez az izemmad a lapos vés6khoz stb.
hasznalatos. (a) Forditsa el a funkciogombot, illessze a funkcidgomb K jelét a bal oldali fedél jeléhez, ahogyan az a 6. dbran lathatd. (b) Forditsa el a
rogzitégytirlt a 7. dbra szerint, és rogzitse a lapos vését a kivant munkavégzési pozicioba. (c) Kapcsolja a vélasztokart az,Utés” funkcionak
megfelel6 llasba a fent leirt mUveletek elvégzésével, (1) és rogzitse a szerszampoziciot. 4. A mélységmérd felszerelése (8. dbra) (1) Lazitsa meg az
oldalsé kart és illessze be a mélységmérd egyenes szakaszat a kar csavarlyukaba. (2) Allitsa a mélységmérét a megfelelé pozicidba, és forditsa el az
oldalsé kar markolatat az 6ramutato szerinti irdnyba a rogzitéséhez. 5. Elémelegités (9. abra) Az egység kenérendszere hideg id6jaras esetén
elémelegitést igényelhet. Helyezze el a szar végét tigy, hogy érintkezésben legyen a betonnal, kapcsolja be a gépet és végezze el az elémelegitési
miiveletet. Ha mér hallja az {it6 hangot, elkezdheti hasznalni a gépet. VIGYAZAT: A elémelegités soran tartsa erésen az oldalsé kart és a géptestet
mindkét kézzel, biztos fogassal, hogy ha a firdszar megakad, ne csavarja ki a kezét.

A BELSO SZAR KEZELESE

Ha belsé szérat hasznal, nagy atmérdji furatok és vakfuratok készitheték. Ilyen esetben a mivelet hatékonysaga érdekében hasznalja a belsé
széarak opciés tartozékait (pl. flrészarat és belsd szér befogészarat). 1. Felszerelés VIGYAZAT: Miel6tt felszerelne egy belsd szérat, hiizza ki a gépet a
héldzati csatlakozobol. (1) Szerelje fel a belsé szérat a belsé szér befogdszarara. (10. dbra) Kenje meg a belsé szar befogdszaranak menetét a
szétszerelés megkonnyitése érdekében. (2) Szerelje fel a belsé szar furdszarat a géptestre ugyantgy, mint a firészar és a hegyes vésé
felszerelésénél. (11. dbra) (3) Tegye a helyére a furoszarat, a csavaros részét osszeillesztve a flrdszar hegyével. Ha a konkav elem poziciojat
megvaltoztatja a flrdszar az 6ramutatd jarasa szerinti elforgatasaval, a firészar nem fog kicsuszni, akkor sem, ha a furét lefelé mutaté pozicioban
hasznalja (12. &bra). Furat készitése (1) Csatlakoztassa a gépet az aramforrashoz. (2) A furészarat tartsa egyenesen, enyhén a falnak vagy
fodémfeliiletnek nyomva, tigy, hogy a belsé szar teljes fellilete érintkezzen a furas megkezdésekor. (13. abra) (3) Ha a furatmélység elérte a kb. 5
mm-es mélységet, a furat pozicidja mar meghatérozhaté. Ekkor tavolitsa el a frészarat a belsé szérré|, és folytassa a furat elkészitését. VIGYAZAT:
Amikor eltavolitja a firdszarat, mindig huzza ki a gépet a halozatbol. 2. A belsé szér leszerelése K Tartsa a furokalapacsot (és a beillesztett belsé
szarat) felfelé mutaté pozicidban, mikodtesse a furdkalapacsot, amig két vagy harom Utést végez, amitél a csavar meglazul és a furokalapécs
szétszerelésre kész allapotba keril (14. dbra). ¥ Vegye le a belsé szar befogdszarat a furokalapacsrol, egy kézzel tartsa meg a bels6 szérat, és erésen
lisse meg a bels6 szar befogoszaranak SDS max befogdszar szakaszat egy kézi kalapaccsal kétszer-haromszor, amitél a gombfejii csavar meglazul,
és a furokalapacs szétszerelésre kész éllapotba kertl (15. dbra)

A ZSIiR CSEREJE

A furokalapacshoz alacsony viszkozitasu zsirt kell hasznalni, igy hosszu ideig hasznalhatd a zsir cseréje nélkil. Ha a meglazult csavarokbdl zsir
szivarog, kérjik, vegye fel a kapcsolatot a legkozelebbi szervizzel a zsir cseréje érdekében. A flrdkalapacs tovabbi hasznalata esetén, ha a zsir
elfogy, a gép le fog allni, és csdkken az izemi élettartama is. VIGYAZAT: A géphez egy specialis zsirt kell hasznalni; ha més tipusu zsirt haszndl, az
nagyon karos hatéssal lehet a gép normal miikodésére. Kérjiik, hogy a zsir cseréjét a szervizpartnereink valamelyikénél végeztesse el. Ha sajat
maga kivanja cserélni a zsirt, ligyeljen az alabbi sorrendre: VIGYAZAT: A zsir feltdltése elStt kapcsolja ki a gépet, és hizza ki a halézatbdl. (1) Vegye
le az olajtartaly fedelét és torolje ki a zsirt. (16. dbra) (2) Tegyen 30 g Elektromos Kalapacs Zsirt (standard tartozék, tubusban) a forgattyushazba. (3)
A zsir feltdltése utan szorosan zarja vissza az olajtartély fedelét. MEGJEGYZES: Az elektromos kalapécs zsirja alacsony viszkozitésu zsir. Ha
sziikséges, vasarolja meg valamelyik jovahagyott szervizben.

KARBANTARTAS ES ELLENORZES

1. A szerszam fellilvizsgalata Mivel a tompa szerszam csokkend hatékonysagot és a motor esetleges hibas miikodését okozhatja, azonnal élezze
meg vagy cserélje a szerszamot, ha kopas észlelhetd. 2. A rogzitécsavarok felllvizsgalata Rendszeresen ellenérizze a régzitécsavarokat, és hogy
megfeleléen meg vannak-e htizva. Ha barmely csavar meglazulna, azonnal hiizza meg. Ha nem igy tesz, stlyos veszélyhelyzet alakulhat ki. 3. A
motor karbantartésa A motor a gép lelke. Ugyeljen, hogy a tekercselés ne sériiljon meg, és ne keriiljon bele viz vagy olaj. 4. A szénkefe
fellilvizsgalata A szénkefék kopoalkatrészek. Ha elkoptak vagy a,kopas hataran” vannak, az a motor hibas miikodését okozhatja. Ezért 6nleallitd
szénkeféket alkalmazunk, amelyek automatikusan leallitjak a gépet, ha a szénkefék elkoptak. Egyszerre kell cserélni mindkét szénkefét, a cseréhez
ugyanolyan tipusu szénkefét kell hasznalni.

Ezen feltil mindig tartsa tisztan a szénkeféket, és gondoskodjon arrdl, hogy siman becstszhassanak a kefetartékba. 5. A szénkefe cseréje Ha a
szénkefék elkopnak, az elektromos kisgép kikapcsol, és a szénkefe piros éllapotjelzé lampaja kigyullad. Ekkor a kisgépet el kell vinni a gyarto
tigyfélszolgalati szervizébe. (2. dbra) Ha sajat maga kivanja cserélni a szénkefét, tigyeljen az aldbbi sorrendre: (1) Lazitsa meg a négy csavart, és
vegye le a ventilator fedelét. (2) Vegye le a kefefedeleket és a szénkeféket. (3) A szénkefék cseréje utan hiizza meg erésen a kefefedeleket és a
tegye vissza ventilator fedelét, gondosan meghtizva a négy régzitécsavart. 7. Garancia: A garancia feltételeit lasd a kiilonallo garanciakartyan. 8.
Kornyezet

A hibas és/vagy leselejtezett elektromos vagy elektronikus készilékeket szelektiven kell gydjteni és gondoskodni kell az Ujrahasznositasukrol.
VIGYAZAT: Az elektromos kisgép javitasat, médositasat és feliilvizsgalatat jovdhagyott szervizben kell elvégeztetni. Az elektromos kisgépek
hasznalata és karbantartésa soran az adott orszagban hatélyos biztonsagi jogszabalyokat és szabvanyokat be kell tartani. MODOSITASOK: Az
elektromos kisgépeket folyamatosan fejlesztjiik és modositjuk a legfrissebb technolégiai ismereteknek megfelelGen. Ezért néhany alkatrész
el6zetes értesités nélkiil valtozhat (pl. a kddszamok és/vagy a kialakitas).

MEGJEGYZES: A miszaki adatok folyamatos kutatasi és fejlesztési programunk eredményeképpen elézetes értesités nélkiil valtozhatnak.
NOTA: Datorita programului continuu de cercetare si dezvoltare, specificatiile din acest document pot suferi modificiri fara preaviz
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Garancialevél

AA sorozatszam

Termék neve:
Tipusa:

Sorozatszam:
Tartozékok:
Ertékesits:
Alairas / bélyegzé:

Vasarlo:

Cime:

Vasarlas datuma:
Alairas / bélyegzé:

FORGALMAZO: ..o
NEV: .....

CiM: ........

Ezennel megerdsitem, hogy a terméket hibadtlan allapotban, a felhasznaloi
kézikényvvel egyiitt kaptam kézhez, és elfogadom, hogy a jelen garancialevél kizarélag a
vdsdrldst igazolé szamldval vagy blokkal egyiitt érvényes. Jelen tanusitvany hidanyaban,
illetve a garancia lejdrata vagy — a termék nem megfelel6é hasznalata kévetkeztében —
érvénytelenné valdasa esetén a sziikséges javitdsok beleegyezésemmel a sajat
koltségemre torténnek.

Garanciafeltételek

24 honapos garancia, a vasarlas idépontjatél szamitva.

A garanciafeltételek szerinti szolgaltatast a legkdzelebbi Engedélyezett Segitségnyujtd
Kozponttol kell igényelni (a kdzpontok listéja megtalalhato az értékesitési halézatunkban, illetve
awww.italiastar.ro weboldalon, a Service menipont alatt). A garancidlis javitas igénylése soran a
vasarlé megfelelé dokumentacioval kdteles igazolni a kérdéses termék vasarlasiidépontjat.

Garancidlis javitasnak szamit a gyartasi hibaval rendelkez6 pétalkatrészek javitasa vagy
cseréjeis.

Az ltalia Star termékekre egy év garancia vonatkozik, a felhasznaléhoz valé kiszallitas
idépontjatol szamitva.

Italia Star Com Due S.R.L.
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A garancialis idészak alatt végzett javitdsok soran sem sziinetel az altalanos garancidlis
id8szak.

Agarancialis szolgaltatasok ala tartozik a meghibasodott alkatrészek javitasa vagy cseréje is.
Amennyiben a javitast a vasarlo lakcimén vagy telephelyén kell elvégezni, a Segitségnyujtd
Kozpont és a javitas helyszine kdzott sziikséges szallitasok koltsége a vasarlot terheli.

Minden garancialis javitast el6zetesen jova kell hagynia az Italia Star szervizk6zpontnak. Ez
még az Engedélyezett Segitségnyujtd Kézpontjainkban végzett javitasokra is vonatkozik.

A garancia a kbvetkez6 esetekben nem érvényesithetd:

- Ha az alkatrészek javitasat vagy cseréjét nem engedélyezett Italia Star Segitségnyujto
Kdzpontban végezték el;

- Ha ameghibasodast a nem eredeti Italia Star potalkatrészek hasznalata okozta;

Ha a felhasznalé nem eredeti, illetve a kézikdnyvben nem feltlintetett kelléket szerel a
gépre;

- Haakaravasarlo, akar masik fél médositotta, javitotta, vagy szétszerelte a terméket;

- Ha a terméken olyan mdédositast hajtottak végre az Italia Star jovahagyasa nélkil, amely
akadalyozhatja a termék megfelelé miikodését;

A termék szakszeriitlen belizemelése vagy haszndlata esetén, a felhasznaldi és
karbantartasi kézikonyv utasitasainak be nem tartasa esetén, illetve a rendszeresen litemezett
karbantartas elhanyagolasa esetén;

-Természeti katasztréfa esetén;

-Atermék normalis kopasa, elhasznalédasa esetén;

Az elégtelen lizemanyag vagy kendanyag hasznalatabdl eredé kar esetén;

‘Ha az elektromos alkatrészek az elektromos rendszer vagy halézat nemmegfelel6sége
miatt, illetve a felhasznaldi és karbantartasi kézikdnyv utasitasaival ellentétes,
szakszer(tlen csatlakozasok kdvetkeztében karosodnak.

*A GARANCIA NEM ATRUHAZHATO

Engedélyezett szerviz
Név:
Cim:
Telefon:
e-mail:

Italia Star Com Due S.R.L.
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Original Instructions

Before using this Rotary hammer, please carefully read though these HANDLING INSTRUCTIONS. Ensure that you know how the machine
works, and how it should be operated. Maintain the machine in accordance with the instructions, and make certain that the machine work
correctly, please store this instriation and other enclosed documents with the machine together.
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(1) Burghiu

(2) Parte din SDS plus tija

(3) Armiturd gradati rotire

(4) Mangon flexibil

(5) Indicator alimentare g1 Indicator perii carbon

(6) Buton pentru reglarea vitezei

(7 Buton selectare mod de lucru

(8) Carcasa

(9) Tija gradata pentru orientare

(10) Maner auxiliar

(11) Carota

(12) Prindere carota

(13) Burghiu

(14) Margine carota

(15) Capac rezervor ulei

list:

General Power Tool Safety Warnings
Special requirements for rotary hammer
Safety Instructions

Technical Data

Accessories

Applications

Prior to operation

operation

lubricate

Maintenance And Inspection
Warranty

Environment

General Power Tool Safety Warnings
WARNING:

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow all warnings and instructions may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference. The term “power tool” in the warnings refer to your mains
operated (corded) power tool or battery operated (cordless) power tool.

1) Work area
a) Keep work area clean and well lit. Cluttered and dark areas invite accidents.
b) Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in the presence of flammable liquids, gases or dust.
Power tools create sparks which may ignite the dust or fumes.
c) Keep children and bystanders away while operating a power tool. Distractions can cause you to lose control.

2) Electrical safety

a) Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in any way. Do not use any adapter plugs with earthed
(grounded) power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce risk of electric shock.

b) Avoid body contact with earthed or grounded surfaces such as pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an
increased risk of electric shock if your body is earthed or grounded.

c) Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

d) Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or unplugging the power tool. Keep cord away from
heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the risk of electric shock.

e) When operating a power tool outdoors, use an extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for
outdoor use reduces the risk of electric shock.

f) If operating a power tools in a damp location is unavoidable, use a residual current device (RCD) protected supply.
Use of an RCD reduces the risk of electric shock.
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3) Personal safety

a) Stay alert, watch what you are doing and use common sense when operating a power tool. Do not use a power tool while you are
tired or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of inattention while operating power tools may result in
serious personal injury.
b) Use safety equipment. Always wear eye protection. Safety equipment such as dust mask, non-skid safety shoes, hard hat, or hearing
protection used for appropriate conditions will reduce personal injuries.
) Avoid accidental starting. Ensure the switch is in the off position before plugging in. Carrying power tools with your finger on the
switch or plugging in power tools that have the switch on invites accidents.
d) Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the
power tool may result in personal injury.
e) Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This enables better control of the power tool in unexpected
situations.

f) Dress properly. Do not wear loose clothing or jewellery. Keep your hair, clothing and gloves away from moving parts. Loose
clothes, jewellery or long hair can be caught in moving parts.

g) If devices are provided for the connection of dust extraction and collection facilities, ensure these are connected and properly
used. Use of these devices can reduce dust related ha2ards.

4) Power tool use and care
a) Do not force the power tool. Use the correct power tool for your application. The correct power tool will do the job better and safer
at the rate for which it was designed.
b) Do not(use the power tool if the switch does not turn it on and off. Any power tool that cannot be controlled with the switch is
dangerous and must be repaired.
¢) Disconnect the plug from the power source before making any adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such
preventive safety measures reduce the risk of starting the power tool accidentally.
d) Store idle power tools out of the reach of children and do not allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions to
operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands of untrained users.
€) Maintain power tools. Check for misalignment or binding of moving parts, breakage of parts and any other condition that may
affect the power tools operation. If damaged, have the power tool repaired before use. Many accidents are caused by poorly
maintained power tools.

f) Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier
to control;
g) Use the power tool, accessories and tool bits etc., in accordance with these instructions and in the manner intended for the
particular type of power tool, taking into account the working conditions and the work to be performed. Use of the power tool for
operations different from intended could result in a hazardous situation.

5) Service
a) Have your power tool serviced by a qualified repair person using only identical replacement parts. This will ensure that the safety of
the power tool is maintained.

Special requirements for rotary hammer

1. Wear ear protectors with impact drills. Exposure to noise can cause hearing loss. 2. Use auxiliary handles supplied with the tool. Loss
of control can cause personal injury. 3. Hold Power tool by insulated gripping surfaces, when performing an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring or its own cord. Cutting accessory contacting a “live” wire may make exposed metal parts
of the power tool “live” and could give the operator an electric shock. 4. Wear a dust mask. Do not inhale the harmful dusts generated
in drilling or chiseling operation. The dust can endanger the health of yourself and bystanders. 5. Always hold the body handle and
side handle of the power tool firmly. Otherwise the counterforce produced may result in inaccurate and even dangerous operation. 6.
Before beginning work, check the working area (e.g. with a metal detector) to ensure that no concealed electric cables or gas and
water pipes are present. Contact with electric lines can lead to fire and electric shock. Damaging a gas line can lead to explosion.
Penetrating a water line causes property damage or may cause an electric shock. 7. In case of damages the replacement of the plug or
the supply cord shall always be carried out by the manufacturer of the tool or his service organization 8. Do not touch the bit during or
immediately after operation. The bit becomes very hot during operation and could cause serious burns.

6

9. Do not use the power tool with a damaged cord. Do not touch the damaged cord and pill the plug from the outlet when the cord is
damaged while working. Damaged cords increase the risk of an electric shock. Warning: Reduce the working time to avoid risks related
with too much vibration.
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Safety instructions

In this operator's manual/or machine’s labels following symbols are used:

c € Accordance with essential applicable safety of European directives

Double insulation

Denote risk of personal injury, loss of life or damage to the tool in case of nonobservance of the instruction
in this manual.

Indicate electrical shock hazard.

Immediately unplug the plug from the main electricity in the case that the cord gets damage and during
maintenance.

Read all safety warnings and all instructions. Failure to follow the warnings and instructions may result in
electric shock, fire and/or serious injury

Waste electrical products should not be disposed of with house hold waste, Please recycle where facilities
exist. Check with your local Authority or retailer for recycling advice

® Wear ear and eye protection.
\\ﬂ
-
—_—

SPECIFICATIONS

SPECIFICATIONS

Model XP-R30VA XP-R48VA

Voltage 2300 V 220-240 V

Frequency 50 Hz 50 Hz

Rated power 1100 W 1350 W

No load speed 300-720 min-1 250-500 min-1

Impact rate 2000-4200 min-1 1900-3000 min-1

Impact energy 9J 2-14J

Capacity Drill bit: @32 mm Drill bit: ®48 mm
Core bit: 90 mm Core bit: $120 mm

Optimum drilling D12-022mm D22-040mm

diameter in concrete

Weight (without cord) 5.8 kg 7.4 kg

*Note type designation on the device, differences might depend on area.

. Italia Star Com Due S.R.L.
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STANDARD ACCESSORIES

(1) Carbon Brush (Z*TT*17MM) c.uvns o 1
(2) Hammer grease
(3) Auxiliary handle .
(4) Staff Guage

Standard accessories are subject to change without notice.

OPTIONAL ACCESSORIES (sold separately)
XP-R30VA

1. Through-hole drilling (Rotation + Hammering)

B W =% =W =y .
b e, e e, Mk (-

(1) Drill bit (SDS-plus shank)

Ourter diameter () | Owerall length{mm )

8 280
10 280
12 280
14 280
16 400
18 400
20 400
2 400
25 400
28 400
30 400

2. Large dia. hole boring (Rotation + Hammering )

MR =

(1)Drill bit (2) Core bit  (3) Core bit shank (SDS-plus shank)
(1)Drill bit ¥ Applied to core bits 30mm to 90 mm
(2) Core bit K External dia.30mm,35mm,40mm,45mm,50m,55mm,60mm,70mmi75mmR80mmK85mmK 90mm
(3) Core bit shank X Applied to core bits above 30mm.

3.Tine Chisel SDS-plus shankX

4. Grease (30g)

Optional accessories are subject to change without notice.
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OPTIONAL ACCESSORIES (sold separately)
XP-R48VA

1. Through-hole drilling (Rotation + Hammering)

e = = e .
Lt S, S, T, T, S, S, S ’

(1) Drill bit (SDS max shank)

Quter diameter (mm Owerall lensthimm
] 280
0 280
2 280
4 280
6 400
g 0
0 0
) 0
5 1]
2 0
0 0
]
400
38 400
40 400

3. Large dia. hole boring (Rotation + Hammering )

+ + m" r )

(1)Drill bit (2) Core bit  (3) Core bit shank(SDS—max shank)

(1)Drill bit @ Applied to core bits 30mm to 120 mm

(2) Core bit @ External dia.30mm,35mm,40mm,45mm,50m,55mm,60mm,70mm, 75mm, 80mm, 85mm, 90mm, 95mm,100mm,
105mm, 110mm, 115mm, 120mm (3) Core bit shank

9

@ Applied to core bits above 30mm.

4.Tine Chisel (Hammering) : 18*400mm(SDS max )

5. Flat Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max) 8. Surface Roughing (Hammering) (1) Bushing Tool (2) Shank

- L X

6. Big Flat Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max ) 9. Tamping (Hammering)

(1) Rammer (2) Shank (150 x 150 mm)

7. Goose Chisel (Hammering) :18*400mm (SDS max ) X . ) N .
Optional accessories are subject to change without notice.

4. Grease (30g)
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APPLICATIONS

K Drilling holes in concrete
K Drilling anchor holes
X Crushing concrete, chipping, digging, and squaring (by applying optional accessories)

OPERATION

1. Power source Ensure that the power source to be utilized conforms to the power requirements specified on the product nameplate.
2. Power switch Ensure that the power switch is in the OFF position. If the plug is connected to a power receptacle while the power
switch is in the ON position, the power tool will start operating immediately, which could cause a serious accident.

10

3. Extension cord When the work area is removed from the power source, use an extension cord of sufficient thickness and rated
capacity. The extension cord should be kept as short as practicable. 4. How to install Drill bit CAUTION: To prevent accidents, make sure
to turn the switch off and disconnect to the plug from the receptacle. NOTE: When using tools such as Tine chisel, drill bits, etc., make
sure to use the genuine parts designated by our company. (1) To attach the tool (SDS max shank), insert it into the hole until it
contacts the innermost end of the hole as illustrated in Fig.1. If you continue to turn the tool with slight pressure, you can feel a spot
where there is a hitch. At that spot, pull the flex sheath to the direction of an arrow mark and insert the tool all the way until it hits the
innermost end. Releasing the flex sheath reverts the flex sheath and secures the tool in place. (2) Pull the tool to make sure it is locked
completely. (3) To remove the tool, fully pull the flex sheath in the direction of the arrow and pull out the tool. 5. Regulating the
number of rotations and hammering (Fig. 2) This Rotary Hammer is equipped with a built-in electronic control circuit that can adjust
and regulate the number of rotations and times of hammering. This Rotary Hammer can be used by adjusting the speed adjuster
knob, depending upon the contents of operation, such as boring holes into fragile materials, chipping, centering, etc. The scale’1’ of
the speed adjuster knob is designed for a minimum speed with the number of 250 rotations per minute and 1900 times of blow per
minute. The scale‘6is designed for a maximum speed with the number of 500 rotations per minute and 3000 times of blow per
minute. CAUTION: Do not adjust the speed adjuster knob during operation. Doing so can result in injury because the Rotary Hammer
must be held by only one hand, disabling the steady control of the Rotary Hammer.

HOW TO USE THE ROTARY HAMMER

CAUTION: To prevent accidents, make sure to turn the switch off and disconnect the plug from the receptacle when the drill bits and
other various parts are installed or removed. The power switch should also be turned off during a work break and after work.

L.Switch operation

Switch on | Press the switch towards (Ddirection
Switch off | Release the switch towards @direction

2. When drilling at “rotation + hammering”: If you switch the function knob during motor rotation, the tool can start to rotate abruptly,
resulting in unexpected accidents. Be sure to switch the function knob when the motor is at a complete stop. (1) Switching to “rotation
+hammering”

Turn the function knob clockwise. Align K of the function knob and  of the left cover as illustrated in Fig.3. (2) Mount the drill bit. (3)
Pull the trigger switch after applying the drill bit tip to the drilling position Fig.4 (4) Pushing the rotary hammer forcibly is not
necessary at all. Pushing slightly so that drill dust comes out gradually is sufficient. CAUTION: Although this machine is equipped with
a safety clutch, if the drill bit becomes bound in concrete or other material, the resultant stoppage of the drill bit could cause the
machine body to turn in reaction. Ensure that the main handle and side handle are gripped firmly during operation.

Italia Star Com Due S.R.L.
& 004/021433.03.27 £ infoaitaliastarro @ www.italiastar.ro




3.When chipping and chiseling at “hammering”: CAUTION: X If the function knob is switched during motor rotation, the tool can start to rotate
abruptly, resulting in unexpected accidents. Make sure to switch the function knob when the motor is at a complete stop. ¥ If the tine chisel or flat
chisel is used at the position of “rotation hammering’, the tool can start to rotate, resulting in unexpected accidents. Make sure that they are used
at the position of “hammering”. (1) Switching to “hammering”Turn the function knob counterclockwise. Align ¥ of the function knob and of the
left cover as illustrated in Fig. 5. (2)When fixing working positions of flat chisel such as cold chisel, etc., (a) Turn the function knob,Align X of the
function knob and of the left cover as illustrated in Fig. 6. (b) Turn the flex sheath as illustrated in Fig. 7 and fix the flat chisel to the desired
working direction. (c) Switch the selector lever to“hammering” according to the procedures mentioned in the above item (1) and secure the
position of the tool. 4. Install the Orientation Staff Guage (Fig. 8) (1) Loosen the side handle and insert the straight portion of the orientation staff
guage into the handle bolt hole. (2) Move the orientation staff guage to the specified position and rotate the grip of the side handle clockwise to
fix the orientation staff guage. 5. Warming up (Fig. 9) The grease lubrication system in this unit may require warming up in cold regions. Position
the end of the bit so makes contact with the concrete, turn on the switch and perform the warming up operation. Make sure that a hitting sound
is produced and then use the unit. CAUTION: When the warming up operation is performed, hold the side handle and the main body securely
with both hands to maintain a secure grip and be careful not to twist your body by the jammed drill bit.

HOW TO HANDLE A CORE BIT

When a core bit is used, large diameter holes and blind holes can be drilled. In this case, use optional accessories for core bits (such as a dill bit
and core bit shank) for more efficient operation. 1. Mounting CAUTION: Prior to mounting a core bit, always disconnect the plug from the power
supply receptacle. (1) Mount the core bit on the core bit shank. (Fig. 10) Lubricate the thread of the core bit shank to facilitate disassembly. (2)
Mount the core bit shank on the main body in the same manner as in mounting the drill bit and the bull point. (Fig. 11)

(3) Fitin the drill bit by aligning its screw portion with the core bit tip. When the position of the concave is shifted by turning the turn drill bit
clockwise, the drill bit never slips off even when the drill is used in a downward direction.(Fig. 12)

2. Drilling holes (1) Connect the plug to the power source. (2) By straightly and gently pressing dill bit to the wall or floor surface, the entire
surface of the core bit tip attains contact to start the hole drilling job. (Fig. 13) (3) When the hole depth reaches approximately 5mm, the hole
position can be determined. Then remove the dill bit from the core bit and continue the hole drilling job. CAUTION: When removing the dill bit,
always disconnect the plug from the receptacle. 3. How to dismount the core bit ¥ By holding the rotary hammer (with the core bit inserted) in an
upward position, drive the rotary hammer to repeat impact operation two or three times, whereby the screw is loosened and the rotary hammer
becomes ready for disassembly.(Fig. 14) © Remove the core bit shank from the rotary hammer, hold the core bit with one hand, and strongly strike
the head of the SDS max shank portion of the core bit shank with a manual hammer two or three times, whereby the round head screw is
loosened and the rotary hammer is ready for disassembly.(Fig. 15)

HOW TO REPLACE GREASE

Low viscosity grease is applied to this rotary hammer so that it can be used for a long period without replacing the grease. Please contact the
nearest service center for grease replacement when any grease is leaking from loosened screw. Further use of the rotary hammer with lock off
grease will cause the machine to seize up reduce the service life. CAUTION: A special grease is used with this machine, therefore, the normal
performance of the machine may be badly affected by use of other grease. Please be sure to let one of our service agents undertake replacement
of the grease. When you have to replacement the grease by yourself, please following the order: CAUTION: Before replenishing the grease, turn the
power off and pull out the power plug. (1) Remove the oil tank cover and wipe off the grease inside. (Fig. 16) (2) Supply 30g of Electric Hammer
Grease (Standard accessory, contained in tube) to the crank case. (3) After replenishing the grease, install the oil tank cover securely. ~ NOTE:

The Electric Hammer Grease is of the low viscosity type. If necessary purchase from an Authorized Service Center.

MAINTENANCE AND INSPECTION

1. Inspecting the tool Since use of a dull tool will degrade efficiency and cause possible motor malfunction, sharpen or replace the tool as soon as
abrasion is noted. 2. Inspecting the mounting screws Regularly inspect all mounting screws and ensure that they are properly tightened. Should
any of the screws be loose, retighten them immediately. Failure to do so could result in serious hazard. 3. Maintenance of the motor  The motor
unit winding is the very “heart” of the power tool. Exercise due care to ensure the winding does not become damaged and/or wet with oil or
water.

4. Inspecting the carbon brushes  The Motor employs carbon brushes which are consumable parts. When they become worn to or near the
“wear limit’, it could result in motor trouble. When an auto-stop carbon brush is equipped, the motor will stop automatically. At that time, replace
both carbon brushes with new ones which have the same carbon brush of specification with standard. In addition, always keep carbon brushes
clean and ensure that they slide freely within the brush holders. 5. Replacing carbon brushes When the carbon brushes are worn out, the power
tool switches itself off, and also the red indicator light of carbon brush will turn on. The power tool must then be sent to an after-sales service
agent. (Fig. 2) When you have to replacement the carbon brushes by yourself, please following the order: (1) Loosen the four set screws and
remove the fan cover. (2) Remove the brush caps and carbon brushes. (3) After replacing the carbon brushes, tighten the brush caps securely and
install the fan cover with securely tightening four set screws. 7.Warranty : For the condition of warranty, please refer to the separately provided
warranty card. 8. Environment

Faulty and /or discarded electrical or electronic apparatus have to be collected at the appropriate recycling location.

CAUTION:  Repair, modification and inspection of Power tools must be must be carried out by a Authorized Service Center. In the operation and
maintenance of power tools, the safety regulations and standards prescribed in each country must be observed. MODIFICATIONS: Power Tools
are constantly being improved and modified to incorporate the latest technological advancements. Accordingly, some parts (i.e. code numbers
and/or design) may be changed without prior notice.
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Warranty Certificate

Series AA No.
Product name:
Model :
Series no.:
Accessories:

Seller:
Signature / stamp:

Buyer:
Adress :

Date of purchase:
Signature / stamp:

DISTRIBUTOR: eeeeee et
NAME e

ADDRESS ....coviiiiiiiiiiiieee e e e

I hereby confirm that | received the product in perfect condition with the utilization
manual and | fully agree that this warranty certificate is valid only accompanied with the
purchase invoice or receipt. If the product is not accompanied by this certificate or
warranty is expired or canceled by the service due to abnormal usage conditions, the
repairs will be done and charged after my consent

Warranty Conditions

24 months warranty period from the date of purchase.

The service under terms of warranty has to be required to the closest Authorised Assistance
Centre (you can find the list in our sales network or check it on our website www.italiastar.ro in
the Service area) ; the buyer has to apply for warranty always showing documents about the
date of purchase of the item itself.

As warranty we mean reparation or substitution of those spares that have manufacturing
defects.

Forall the Italia Star products, the terms of warranty are one year after the date of delivery to
the user.

Reparations done during the warranty period do not interrupt the period of the general
warranty itself.

The warranty service include reparation or substitution of all the defective parts; if the
reparation is done at the customer’s place all the transfer to and from the assistance centre will
be charged to the purchaser.

All the reparations under terms of warranty, even if done in one of our authorised assistance
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centres, have to be approved by Italia Star Service departmentin order to allow the reparations.

The warranty cannot be accepted in the following cases:

- When the reparation or substitution of the parts has been done by a non-authorised Italia
Star assistance service;

- When the cause of the problem is due to the use of non original Italia Star spare parts;

- When the user install on the machine non original or not indicated on the manual
accessories;

- When the product has been, modified, repaired, disassembled from the buyer or from
others;

- When there are modifications in the product done without Italia Star authorisation that can
have influence on the correct functioning of the product;

- In case of incorrect start-up, incorrect use of the machine, incorrect use of the instruction
givenin the operating and

maintenance manual, and not execution of the maintenance scheduled procedures;
-In case of natural disasters;
-In case of standard wear and tear;
-In case of damages caused by use of inadequate fuel and lubricant;
‘In case of damages to the electrical components caused by an inadequate electrical system, in
case of problems given by
the electrical alimentation net, or by connections done without following the instruction of the
operating and maintenance manual.

*THE WARRANTY IS NOT TRANSMISSIBLE

Authorized Service

Name:

Adress:

Phone:

e-mail:
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